

Air conditions up to 50% discount
Daikin lloyd voltas bluestar lg
Samsung carrier kelvinator etc.
COOLERS AVAILABLE
ADITH ELECTRONICS
9000737332, 9246150400
E-MAIL: adithvrc@yahoo.co.in

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9085024338
STOOP
TAILORS&TEXTILES
SUITING,SHIRTING&READYMADES
MENS'S WEAR&KID'S WEAR
18-3-4,
BESIDE OLD POLICE STATION,
CHATRAKATA

సంపుటి: 3 సంఛిక: 118, పేజీలు - 08

మంగళవారం, జూలై 18, 2023 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati



చట్టం

చుట్టమొంటి

తెలంగాణలో సైలెంట్ అయిపోయింది

2009 నుంచే మార్పు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) చట్టం పేద ధనిక, ప్రేమ పురుష, కుల మతాల బేధం లేకుండా అందరికీ ఒకేరకంగా పనిచేయాలి. ఇందుకోసం ప్రభుత్వాలు రూపొందించే ఈ చట్టాలు, ప్రజల కోసం, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు ఆస్తుల పరిరక్షణ కోసం, శాంతిభద్రత పరిరక్షణకు, అసాఫీతు శక్తుల ఆట కట్టించేందుకు ఇలా అనేక రకాల నేరాల నియంత్రణకు ప్రభుత్వాలు చట్టాలు చేస్తాయి. అయితే ఈ చట్టాలు దేశవ్యాప్తంగా ఒక రకంగా ఉంటే.. తెలంగాణలో ఒకలా అమలువుతున్నాయి. తెలంగాణలో 2014 నుంచి చట్టాలు రాజకీయ పార్టీలకు చట్టంలా మారాయి. ఇంకా పచ్చిగా చెప్పాలంటే చట్టం తన పని తాను చేసుకుపోవడం ఎప్పుడో మానేసింది. అధికారంలో ఉన్న రాజకీయ పార్టీల చెప్పు చేతల్లో నడుస్తోంది. చట్టానికి పాలకులే దిశానిర్దేశం చేస్తున్నారు. ఐనవారికి ఒకలా కానివారికి మరోలా అమలువుతోంది.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాం నుంచే పోలీసుల్లో మార్పు మొదలైంది. చట్టాలు నాటి పని అవి చేసుకోవడం తగ్గించాయి. తెలంగాణ ఉద్యమం నేపథ్యంలో నాటి ఆంధ్రా పాలకులు ఉద్యమాన్ని అణచివేసేందుకు నాటి పాలకులు పోలీసులను ప్రయోగించారు. మావోయిస్టులతో చర్చల పేరుతో పిలిపించి తర్వాత కీలక నేతలను ఎన్కౌంటర్ చేయించినట్లు కూడా ప్రచారం జరిగింది. ఉద్యమకారులపై అయితే అనేక కేసులు పెట్టారు.

2014 నుంచి పూర్తిగా

అధికార పార్టీ చేతుల్లోకి

ఇక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు తర్వాత 2014లో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడింది. దీంతో చట్టాలు పూర్తిగా అధికార పార్టీకి చట్టంగా మారాయి. ఓటుకు నోటు కేసు నుంచి మొదలు మొన్నటి టీఎస్పీఎస్సీ కేసు వరకు

అన్నీ అధికార పార్టీ కనుసన్నల్లోనే విచారణ జరుగుతున్నాయి. అధికార పార్టీకి అనుకూలంగానే పోలీసులు విచారణ చేస్తున్నారు. పోలీసులు స్వేచ్ఛగా పనిచేయడం దాదాపు మర్చిపోయారు.

అటకెక్స్ నోటు నోటు కేసు

ఓటుకు నోటు కేసు అటకెక్స్ కేసు. కేసీఆర్ ప్రత్యేక శ్రద్ధతో ట్రాప్ చేయించారు. కానీ తర్వాత దాని విచారణ మందగించింది. వాయిదా రికార్డులు, డబ్బులు దొరికినా నిరూపించలేదు.

నయ్యాం కేసు అంతే

ఇక నయ్యాం ఎన్కౌంటర్ కేసు కూడా అంతే.. ఎన్కౌంటర్ తర్వాత అక్రమాలు బయటకు వస్తాయని, పేదలకు న్యాయం జరుగుతుందని అందరూ భావించారు. కానీ రాజకీయ పార్టీల విమర్శలకే పరిమితమైంది. విచారణ ముందుకు సాగడం లేదు. కాదు కాదు సాగనివ్వడం లేదు.

ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలు



తాజాగా మొయినాబాద్ ఫామ్ హౌస్ లో నలుగురు బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల కొనుగోలుకు బీజేపీ ప్రయత్నించినది ఆరోపించారు. రెడ్ హ్యాండెడ్ గా పట్టుకున్నట్లు ముగ్గురిని అదుపులోకి తీసుకున్నారు. ఈ అంశం బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ మధ్య చిచ్చు పెట్టింది. చివరకు కోర్టుల జోక్యంతో విచారణ నిలిచిపోయింది.

టీఎస్పీఎస్సీ కేసు

మొన్నటి టీఎస్పీఎస్సీ ప్రశ్నప్రశ్నల లీక్ కేసు కూడా అంతే విచారణ జరుపుతున్నట్లు కనిపిస్తున్నా అసలు దోషుల మాత్రం ఇప్పటికీ చిక్కలేదు. పరీక్ష రాసినవారిని పట్టుకోవచ్చి అరెస్ట్ చేస్తున్నామని పోలీసులు మీడియాకు చెబుతున్నారు. కానీ లీకేజీ దోషులను మాత్రం ఇంత వరకు పట్టుకోలేదు. మరోవైపు మొదట అరెస్ట్ అయిన వారు బెయిల్ పై బయటకు వస్తున్నారు కూడా. ఇలా చట్టాలు స్వేచ్ఛగా పనిచేయడం మానేసి దశాబ్దం దాటింది. ఇప్పుడు ఇదే ప్రజలకు శాపంగా మారుతోంది.

2024 ఎన్నికలకు సమాయత్తం

- ప్రతిపక్షాల మీటింగ్ కు ఢిల్లీకి సమాయత్తం
- మంగళవారం ఢిల్లీలో ఏర్పాటు చేసిన బీజేపీ
- 38 పార్టీల మద్దతు ఉందని పీఠాన్ని బీజేపీ వర్గాలు



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) దేశంలో 2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల వేడి రాజుకుంది. కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీ ప్రభుత్వాన్ని వచ్చే ఏడాది జరగనున్న లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఓడించాలని కంకణం కట్టుకున్న ప్రతిపక్షాలన్నీ ఒక్కటై పైకి వచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. అదే సమయంలో ప్రతిపక్షాల బిక్యూటా సమావేశానికి ఢిల్లీకి బీజేపీ హామీలు రచిస్తోంది. ఈ క్రమంలోనే 2019 తర్వాత నేషనల్ డెమోక్రటిక్ అలయన్స్ - ఎన్ డీఎ మిత్ర పక్షాలను దూరం చేసుకున్న అధికార

ఆదాయం ఆర్జించే శాఖలపై సమీక్ష

- రెవెన్యూ వనూళ్ల పనితీరును సమీక్షించిన సీఎం



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) ఆదాయాలను ఆర్జించే వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి సమీక్ష నిర్వహించారు. తాడేపల్లిలోని క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఈ సమీక్ష సమావేశం జరిగింది. జూన్ వరకూ రూ. 7,653.15 కోట్ల జీఎస్టీ పన్నుల వసూలు అయ్యాయని, గత ఏడాదిలో ఇదే సమయానికి 23.74 శాతం జీఎస్టీ వసూళ్ల పెరుగుదల కనిపించిందని అధికారులు సీఎం జగన్ కు వెల్లడించారు.

జీఎస్టీలో టాప్ ఆదాయాన్ని సమకూర్చే శాఖలపై ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి నిర్వహించిన సమీక్షలో పలు కీలక అంశాలు వెల్లడయ్యాయి. 2023%-24 ఆర్థిక సంవత్సరం మొదటి మూడు నెలల్లో వివిధ విభాగాల పని తీరును సమీక్షించిన ముఖ్యమంత్రి టార్గెట్లను అధిగమించే విషయంలో

నేను రెడీ.. నువ్వే రెడీనా?!

- తెలంగాణలో కాక రేపుతున్న పవర్ పాటిటీస్
- కేటీఆర్ విసిరిన సవాల్ స్వీకరించిన రేవంత్
- ఎక్కడికీ రావాలో చెప్పాలంటూ ప్రతి సవాల్



ముగిసిన విపక్ష నేతల సమావేశం



- నేడు మరోసారి భేటీ కావాలని నిర్ణయం
- బీజేపీని ఎదుర్కోవడం ఎలా అన్నానని ప్రధానంగా చర్చ
- 2024 ఎన్నికల్లో ముఖ్య ఆజెండా
- పార్లమెంటులో అనుసరించాల్సిన పూర్వాలపై చర్చ
- సమావేశానికి హాజరైన జాతీయస్థాయి నేతలు, ముఖ్యమంత్రులు

కేసీఆర్ పై కంప్లెంట్

- సీఎం కేసీఆర్ మీద పోలీసు కంప్లెంట్
- సరిగ్గా ఏడాది క్రితం ఇదే రోజున కేసీఆర్ హామీలు
- ఒక్కటి కూడా నెరవేర్చలేదంటూ ఎమ్మెల్యే ఫిర్యాదు



భద్రాచలం (ప్రశ్న న్యూస్) సీఎం కేసీఆర్ పై ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్య పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. అవును మీరు విన్నది నిజమే, ఇచ్చిన హామీల్లో ఇప్పటివరకు ఒక్కడానికీ కూడా నెరవేర్చకుండా కేసీఆర్ మీద భద్రాచలం కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే పాదెం వీరయ్య పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు భద్రాచలం

చల్లారని మణిపూర్

- మహిళా హత్యతో రాష్ట్ర బండ్
- పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) వర్షాకాలం పచ్చిపంటలో చాలు వర్షాలు తమతో పాటు రోగాలు కూడా తీసుకువస్తూంటాయి. వానలు పడుతున్నాయని ఆనందపడేలోపే జలుబు, జ్వరాలు వచ్చి ఆస్పత్రుల పాలు చేస్తుంటాయి. ఈ నేపథ్యంలోనే తెలంగాణలో

31 మంది ఎంపీలు ఉండి వైసీపీ సాధించింది ఏమిటి?!

- జులై 20 నుంచి పార్లమెంటు వర్షాకాల సమావేశాలు
- హైదరాబాదులోని చంద్రబాబు నివాసంలో పార్లమెంటు పార్టీ సమావేశం
- టీడీపీ ఎంపీలకు చంద్రబాబు బిశాగ్ నిర్దేశం
- పార్లమెంటులో లేవనెత్తాల్సిన అంశాలపై చర్చ
- వైసీపీ ఎంపీలపై ధ్వజమెత్తిన చంద్రబాబు



రాజకీయ కుమ్ములాటలకు అతీతంగా వ్యవహరించండి

కేజ్రీవార్, ఢిల్లీ లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ కు సుప్రీంకోర్టు ఆదేశం

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ఢిల్లీ ఎలక్ట్రీసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్ (డిఈఆర్ఐ) చీఫ్ నియామకానికి సంబంధించిన కేసును సుప్రీంకోర్టు సోమవారం నివారించింది. ఈ సందర్భంగా కేంద్రానికి, ఢిల్లీ ప్రభుత్వానికి పలు సూచనలు చేసింది. రెండు ప్రభుత్వాల కలిసి కూర్చోని సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలని సూచించింది. ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవార్, లెఫ్టినెంట్ గవర్నర్ వీకే సత్యనారాయణ్ కుమ్ములాటలకు అతీతంగా వ్యవహరించాలని సుప్రీంకోర్టు సూచించింది. ఢిల్లీ ఎలక్ట్రీసిటీ రెగ్యులేటరీ కమిషన్

సంపాదకీయం

నేరచరిత రాజకీయాలకు

పుల్ స్టాప్ ఎప్పుడు

తైం పాలిటిక్స్?ను మనదేశంలో తప్ప ఇంకెక్కడా మనం చూడం. ఎందుకంటే ఇక్కడ ఎంత ఎక్కువగా డబ్బుంటే అంత ఎక్కువగా ఎన్నికల్లో పోటీ చేయాడానికి అర్హత ఉన్నట్లు.నేరాలు చేస్తే ఆ అర్హత ఇంకా పెరిగినట్లుగా ఉంటుంది. అలాంటి వారే ఎమ్మెల్యేలుగా గెలుస్తున్నారు. మంత్రులవుతున్నారు. చివరికి రాష్ట్రాలను కూడా పాలిస్తున్నారు. రాష్రీ, గూండా లాంటి బిరుదులు వాళ్ల పదవులకు అలాంటి ఆటకం కలిగించవు. గెలుస్తున్న ప్రతి ముగ్గురిలో ఒకరు నేర చరిత్ర కలిగి ఉంటున్నట్లు ఏడిఆర్ సంస్థ రీసెర్చ్ లో వెల్లడయ్యింది. రాజకీయ పార్టీలు కూడా నేర చరిత్ర లేని వారికే టికెట్లు ఇస్తామని చెప్పే టైర్లం చేయడం లేదు.నేర చరిత్ర ఉన్న రాజకీయ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు దేశానికి పెద్ద ఇబ్బందే. ఇలాంటి వారు అధికారంలో ఉండటం ప్రజాస్వామ్య మూలాలకే పెనుముప్పులాంటిది. 75 ఏండ్ల స్వాతంత్ర్య భారతదేశంలో చట్ట సభలకు నేర చరిత్ర కలిగిన అభ్యర్థులు ఎన్నికయ్యే దౌర్భాగ్య పరిస్థితి నుంచి దేశం ఎప్పుడు బయట పడుతుంది. రాజకీయాల్లో నేరస్తుల ప్రవేశాన్ని కట్టిడి చేయాడానికి న్యాయ వ్యవస్థ దశాబ్దాలుగా ప్రయత్నం చేస్తూనే ఉంది. అయినా స్వార్థ సంకుచిత రాజకీయ పార్టీలు ఎన్నికల్లో నేర చరిత్ర కలిగిన అభ్యర్థులకు టికెట్లు కేటాయించడంలో పోటీ పడడం వల్ల చట్ట సభలు ప్రజలకు రాజ్యాంగం ప్రసాదించిన సాంఘిక, ఆర్థిక, సామాజిక న్యాయం చేకూరని సంకట స్థితి నెలకొంది. ఎన్నికల కమిషన్, సుప్రీం కోర్ట్ చేసిన హెచ్చరికలను, ఆదేశాలను స్వార్థ రాజకీయ పార్టీలు పెడచెవిని పెట్టడం వల్ల రాజకీయాల్లో అవినీతి, బంధుప్రీతి, కులతత్వం, మతతత్వం, ప్రాంతీయతత్వం వేళ్ళానుకొని పోయింది.దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాలు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాల్లో ఉన్న ఎమ్మెల్యేల్లో దాదాపు 44 శాతం మందిపై క్రిమినల్ కేసులు ఉన్నట్లు అసోసియేషన్ ఆఫ్ డెమోక్రాటిక్ రిఫార్మ్స్(ఏడిఆర్) నివేదిక వెల్లడించింది. రాష్ట్ర అసెంబ్లీలు, కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లో ప్రస్తుతం ఎమ్మెల్యేలుగా ఉన్న వారు పోటీ చేసే సమయంలో సమర్పించిన అధిడవిట్టను పరిశీలించి ఏడిఆర్, నేషనల్ ఎలక్షన్ వాచ్ డాక్టర్లు ఈ వివరాలను వెల్లడించాయి. 22 రాష్ట్ర అసెంబ్లీలు, రెండు కేంద్రపాలిత ప్రాంతాల్లోని మొత్తం 4,033 మంది ఎంఎల్ఎలకు గాను 4001 మంది ఎమ్మెల్యేలు సమర్పించిన అధిడవిట్టను పరిశీలించిన అనంతరం ఈ నివేదికను రూపొందించారు. వీరిలో 1,136 మంది అంటే 28 శాతం మంది తమపై హత్య, హతాశయత్వం, కిడ్నాప్, మహిళలపై నేరాలు లాంటి తీవ్రమైన క్రిమినల్ కేసులున్నట్లు ప్రకటించింది.కేరళలో మొత్తం 135 మంది ఎమ్మెల్యేలకు గాను.. 95 మందికి నేర చరిత్ర ఉందని, 70 శాతం నేరచరిత్ర ఎమ్మెల్యేలతో ఆ రాష్ట్రం అగ్రస్థానంలో ఉందని నివేదికలు పేర్కొన్నాయి. అలాగే బీహార్ లోని 242 మంది ఎమ్మెల్యేలలో 161 మంది (67 శాతం), ఢిల్లీలోని 70 మందిలో 44 మంది(63శాతం), మహారాష్ట్రలోని 284 మంది ఎమ్మెల్యేలలో 175 మంది(62 శాతం) తెలంగాణలోని 118 మంది శాసన సభ్యుల్లో 72 మంది(61శాతం), తమిళనాడులో224 మంది ఎమ్మెల్యేలలో 134 మంది(60 శాతం)తమపై క్రిమినల్ కేసులున్నట్లు అధిడవిట్టలలో పేర్కొన్నారు. అంతే కాకుండా ఢిల్లీలో 37 మంది (53 శాతం), బీహార్ లో 122 మంది (50 శాతం) మహారాష్ట్రలో 114 మంది(40 శాతం), జార్ఖండ్ లో 31మంది(39 శాతం), తెలంగాణలో46 మంది(39శాతం), ఉత్తరప్రదేశ్ లోని మొత్తం403 మంది ఎమ్మెల్యేలలో 155 మంది (38శాతం)తమపై తీవ్రమైన క్రిమినల్ కేసులున్నట్లు వెల్లడించడం గమనార్హం. ఇందులో కూడా 114 మంది ఎంఎల్ఎలపై మహిళలపై నేరాలకు సంబంధించిన కేసులు ఉన్నట్లు కూడా ఆ వివరాలు వెల్లడించడం గమనార్హం. 1 14 మందిపై అత్యాచారానికి సంబంధించిన కేసులు కూడా ఉన్నట్లు ఈ నివేదికలో తెలిసింది.పార్టీలవారిగా చూస్తే నేరచరిత్ర ఉన్న ఎమ్మెల్యేల్లో ఎక్కువ మంది బీజేపీకి చెందినవారని ఈ నివేదిక స్పష్టం చేసింది. ఈ పార్టీకి చెందిన 1,356 మంది ఎమ్మెల్యేల అధిడవిట్టను పరిశీలించగా 473 మంది(35శాతం)కి నేరచరిత్ర ఉన్నట్లు తేలిందని, వారిలో 337(25శాతం) మంది సీరియస్ నేరాల్లో నిందితులుగా ఉన్నట్లు పేర్కొంది. 2, 3 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్, డీఎంకే పార్టీలుండగా.. వైఎస్సార్ సిపీ 6, బీఆర్ఎస్ 8 స్థానాల్లో ఉన్నట్లు వివరించింది. 22వ స్థానంలో మజ్లన్, 26వ స్థానంలో తెలుగుదేశం పార్టీలున్నాయి.ఈ నివేదిక క్రిమినల్ కేసులే కాకుండా ఎమ్మెల్యేల ఆస్తులను కూడా విశ్లేషించింది. రాష్ట్రాల్లోని ఎమ్మెల్యే తలసరి సగటు ఆస్తి రూ.13.63 కోట్లుగా ఉందని పేర్కొంది. అయితే క్రిమినల్ కేసులున్న వారి ఆస్తులు కేసులు లేని వారి సగటు ఆస్తులకన్నా ఎక్కు ఉండడం విశేషం. క్రిమినల్ కేసులు లేని ఎమ్మెల్యేల సగటు ఆస్తి రూ.11.45 కోట్లుగా ఉండగా , కేసులున్న వారి సగటు ఆస్తి రూ.16.36 కోట్లుగా ఉంది. ఇదిలా ఉండగా..కర్ణాటక ఎమ్మెల్యేల సగటు ఆస్తుల విలువ రూ.64.39 కోట్లతో అగ్రస్థానంలో ఉండగా.. రూ.28.24 కోట్ల సగటు ఆస్తులతో ఆంధ్రప్రదేశ్ రెండో స్థానంలో, రూ.23.51 కోట్లతో మహారాష్ట్ర మూడో స్థానంలో ఉంది.

కాగా అతితక్కువ ఆస్తుల విషయంలో రూ.1.54 కోట్లతో త్రిపుర మొదటి స్థానంలో ఉండగా, రూ.2.80 కోట్లతో పశ్చిమ బెంగాల్, రూ.3.15 కోట్లతో కేరళ తర్వాతి స్థానాల్లో నిలిచాయి. కాగా మొత్తం 4001 మంది ఎమ్మెల్యేల్లో రూ.100 కోట్లకు పైగా ఆస్తులున్న వారు 88 శాతం ఉండడం విశేషం. ఈ విషయంలో కర్ణాటక 32 మందితో అగ్రస్థానంలో ఉండగా, ఆంధ్రప్రదేశ్ మూడో స్థానంలో ఉంది.

తెలంగాణ కింది నుంచి మూడో స్థానంలో ఉంది. బియ్యనీర్లలో అత్యధికులు కాంగ్రెస్(33 మంది) ఉండగా.. వైసీపీ 8 మందితో మూడో స్థానంలో ఉంది. ఎమ్మెల్యేల్లో అత్యంత ధనికుడిగా కర్ణాటకకు చెందిన కాంగ్రెస్ నేత డీకే శివకుమార్ (రూ.1,413 కోట్లు) ఉన్నారు

వార్డుల్లో సభా నిర్వహనేది

-కాస్పిలర్

జేతంవెళ్ల పట్టణంలోని వార్డుల్లో సభా నిర్వహనేదని 6 వార్డు కాన్సిలర్ పి. ఆది లక్ష్మీ స్పందన లో ఘోషించారు. సోమవారం ఎంపీడీ. కార్యాలయంలో తహశీల్దార్ సరేంద్ర నాథ్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన సభా సమావేశంలో పాల్గొన్న ప్రతి పక్ష టీడీపీకి చెందిన కాన్సిలర్స్ ఆది లక్ష్మీ, అంజలి లు మాట్లాడుతూ తమ వార్డుల్లో అభివృద్ధి పనులు కంటిపెట్టడాని,ప్రభుత్వం నిష్పక్షపాత ప్రకారం 1965 ప్రకారం వార్డుల్లో సభలను నిర్వహిస్తూ,ప్రజా సమస్యలపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు వేంకటేశ్వర రెడ్డి, మురళీ కృష్ణ, హనుమంతు రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈ నెల 21న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జిల్లా పర్యటన ఏర్పాట్లను పరిశీలించిన కలెక్టర్

వెంకటగిరి ఈ నెల 21న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి తిరుపతి జిల్లాలోని వెంకటగిరి నుండి 2023-24 సం. కు గాను రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అందులైన లబ్ధిదారులకు పనులను ఇవ్వడాని వైఎస్ఆర్ నేతస్థుల నేతస్థుల కంప్యూటర్ బస్ నాకొ జమ చేయనున్న సేవలను గురించి పర్యటన ఏర్పాట్లను జిల్లా కలెక్టర్ కె వెంకట రమణ రెడ్డి గూడూరు ఆర్డీ. కిరణ్ కుమార్ తో కలిసి పరిశీలించి సిఎం పర్యటనకు ఏర్పాట్ల సకాలంలో పగడ్పందిగ పూర్తి చేయాలని అన్నారు. సోమవారం సాయంత్రం ఈ నెల 21 న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పర్యటించే సున్న సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ పర్యటించి పలు సూచనలు చేశారు. గా ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు వచ్చే వాహనాల పార్కింగ్ కొరకు ఊరి బయట ఏర్పాటు చేస్తున్న పార్కింగ్ ప్రదేశాన్ని పరిశీలించి తగు సూచనలు చేశారు. అనంతరం పబ్లిక్ మిటింగ్ ప్రదేశాన్ని పరిశీలించి ఎలాంటి పాపాట్లకు తావులేకుండా అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని, పోలీస్ అధికారులు బండ్లను నిర్వహణ అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. విశ్వేంద్రు గ్రౌండ్ హెలిప్లాస్ట్ ఏర్పాటు పరిశీలించి లైన్ అవ్, బ్యారికాడింగ్ తదితర ఏర్పాట్ల పక్కాగా ఉండాలని ఆదేశించారు.అనంతరం తిరుపతి ఎంపీ గురుమూర్తి, రాష్ట్ర కమ్యూనిటీ షోర్డు చైర్మన్ రాంకూమర్ వారితో కలిసి ఇరిగేషన్ శాఖ అతిథి గ్రూపులో ఏర్పాట్లపై చర్చించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీలు ల శ్రీనివాసులు, తాశిల్దార్ పద్మావతి, ఎంపీడీ. విజయలక్ష్మి, మునిసీపల్ కమాన్షనర్ వెంకటరామయ్య , ఇరిగేషన్ సి ఇ వెంకట రమణ, ఈ ఈ రాధా కృష్ణ, ఆర్ అండ్ బి అధికారులు,పోలీస్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీవారి ఆలయంలో శాస్త్రోక్తంగా ఆణివార ఆస్థానం

- వార్డుక లెక్కలు ప్రారంభించిన రోజు టీడీపీ ఈవో ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి
- శ్రీరంగం నుండి శ్రీవారికి పట్టువస్త్రాల సమర్పణ



తిరుమల తిరుమల శ్రీవారి ఆలయంలో సోమవారం సాలకట్ల ఆణివార ఆస్థానం శాస్త్రోక్తంగా జరిగింది. శ్రీశ్రీ శ్రీ పెద్దజీయర్స్వామి, శ్రీశ్రీ చిన్నజీయర్స్వామి, టిటిడి ఈవో ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ముందుగా ఉదయం 7 నుండి 9 గంటల వరకు బంగారువాకిలి ముందు గల ఘంటా మండపంలో సర్వభూషాల వాహనంలో ఉత్సవదేవేరులతో కూడిన శ్రీ మలయపుస్వామివారు గరుతుంతునికి అభిముఖంగా కొలువుకు వేంచేపు చేశారు. మరో పీఠంపై స్వామివారి సర్వసైన్యాధ్యక్షుడైన శ్రీ విష్ణుకృష్ణులవారు దక్షిణాభిముఖంగా వేంచేపు చేశారు. అనంతరం అనందనిలయంలోని మూలవిరాట్లకు, బంగారువాకిలి వద్ద ఆస్థానంలో వేంచేపు చేసిన ఉత్సవసూత్రాలకు ప్రత్యేకపూజలు, ప్రసాదాలు నివేదించారు.అనంతరం శ్రీశ్రీ శ్రీ పెద్దజీయర్స్వామి పెద్ద వెండితట్లతో ఆరు పెద్ద పట్టువస్త్రాలను తలపై పెట్టుకొని మంగళశాయిద్యాల నడుము ఊరేగింపుగా విచ్చేశారు. శ్రీశ్రీ చిన్నజీయర్స్వామి, ఈవో, ఇతర ఉన్నతాధికారులు వెంట వచ్చారు. నాలుగు పట్టు వస్త్రాలను మూలవిరాట్లకు అలంకరించారు. మిగిలిన రెండు వస్త్రాల్లో ఒకటి మలయపుస్వామివారికి, మరొకటి విష్ణుకృష్ణులవారికి అలంకరించారు. తదనంతరం శ్రీవారి ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు తమ తలకు శ్రీవారి పాదవస్త్రంతో "పరివట్టం"(చిన్న పట్టుగుడ్డు) కట్టుకొని స్వామివారి ద్వారా బియ్యం దక్షిణ స్వీకరించి 'నిత్యశ్రోభ' అని స్వామివారిని ఆశీర్వదించారు. ఆ తరువాత అర్చకులు శ్రీశ్రీ శ్రీ పెద్దజీయర్ల గారికి, శ్రీశ్రీ చిన్న జీయర్ల గారికి, టిటిడి తరఫున కార్యనిర్వహణాధికారి శ్రీ ఎ.వి.ధర్మారెడ్డి గారికి లచ్చన, అంబ తాళపు చెవి గుత్తిని వీధిన క్రమంలో కుడిచేతికి తగిలించారు. చౌరతి, చందనం, తాంబూలం, తీర్చం, శతారి మర్యాదలు చేసిన అనంతరం ఆ తాళపు చెవి గుత్తిని శ్రీవారి పాదాల చెంత ఉంచడంతో ఆణివార ఆస్థానం ముగిసింది

సిసి రోడ్లను ప్రారంభించిన

ఎమ్మెల్యే భూమన



తిరుపతి తిరుపతి నగరంలో అభివృద్ధి పనులకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ, ఇస్కర్ రోడ్లను, కాలువలను ఆధునికీకర్ణుమని తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ మేయర్ దాక్టర్ శిరీష, కమిషనర్ హరిత అన్నారు. తిరుపతి నగరంలోని 41వ డివిజన్ వరదరాజ నగర్ రెండు సిసి రోడ్లను తిరుపతి ఎమ్మెల్యే భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా, తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ మేయర్ దాక్టర్ శిరీష, కమిషనర్ హరిత ఐఏఎస్, డిప్యూటీ మేయర్లు భూమన అధినయే రెడ్డి, ముద్రనారాయణలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా తిరుపతి నగరపాలక సంస్థ మేయర్ దాక్టర్ శిరీష, కమిషనర్ హరిత మాట్లాడుతూ గత ఏడేండ్లుగా నిత్యం తిరుపతి నగరంలో అంతర్గత రహదారులను ఆధునికీకరించి, కొత్తగా సిసి రోడ్లను ప్రారంభించడం జరుగుతున్నదన్నారు. 41వ డివిజన్ వరదరాజ నగర్ సోమవారం 40 లక్షలతో నిర్మించిన రెండు సిసి రోడ్లను ప్రారంభించడం జరిగిందని, త్వరలో మరికొన్ని రహదారులను ప్రారంభించడం జరుగుతున్నదన్నారు. తిరుపతి నగరంలో ప్రణాళిపద్ధి కొరకు తిరుపతి నగరం అన్ని చర్యలను కొన్నింటి సమావేశంలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకుంటున్నట్లు మేయర్ దాక్టర్ శిరీష, కమిషనర్ హరిత వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 41వ డివిజన్ క్వార్టర్లలో ప్రపతి, డివిజన్ అధ్యక్షులు రాజేష్, ఎస్.ఈ హాహన్, ఎంఈ వెంకట్రామరెడ్డి, డిఈ గోమతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతాంగాన్ని ఆదుకుంటున్న వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

కోడల్లు తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పాటు అయిన తర్వాత రైతులకు ఉచిత కరెంటు పోషా పట్టుబడి కొరకు పదివేల రూపాయలు రైతు బీమా ప్రవేశపెట్టి ఆదుకుంటున్న వ్యక్తి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అనిబీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు దాక్టర్. కల్వకుంట్ల సంజయ్ అన్నారు.. నియోజవకర్ణం లోనిఅట్రాపింపట్నం మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదిక వద్ద జరిగిన రైతు సదస్సులో ముఖ్య అతిథిగాబీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడుదాక్టర్. కల్వకుంట్ల సంజయ్ హాజరై ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతుల పాలనలో వ్యవసాయాన్ని తీవ్ర నిర్లక్ష్యం చేసి, రైతులను గోసపెట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ, ఇప్పటికీ అదే పనిచేస్తున్నదని విమర్శించారు. పీసీసీ అధ్యక్షుడు రేపంకెట్టి సిద్దిగృహ, నిర్లక్ష్యంగా మాట్లాడిన మాటలు వ్యవసాయంపై కాంగ్రెస్ నేతల అవగాహన లేమికి నిదర్శనమని మండిపడ్డారు.. ఐదు దశాబ్దాలపాటు కాంగ్రెస్ పార్టీ కరెంటు, ఎరువులు, నీళ్లు ఇవ్వకుండా, ప్రాజెక్టులు కట్టకుండా, చెరువులు బాగుచేయకుండా వ్యవసాయాన్ని అడ్డగతి పాలు చేసి, రైతులను అత్యంతకులకారణమైందని ధ్వజమెత్తారు. ఇప్పుడిప్పుడే కుడపడుతున్న తెలంగాణ రైతుల కడువులు కొట్టివధంగా రేపంకెట్టి మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు.. రైతులకు మూడు గంటల కరెంటు చాలన్న వ్యాఖ్యలపై రైతులకు కాంగ్రెస్ పార్టీ, రేపంకెట్టి బేషరతుగా క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార ముందు క్షమాపణ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు పరిస్థితులపై రైతులు గుండెపై చేతులు వేసుకొని అత్యంతకులకారణం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆరు గంటలపాటు కరెంటు ఇస్తానన్న కాంగ్రెస్, ఏడాదిపాటు మూడుగంటల పాటైనా ఇచ్చిందా? అని ప్రశ్నించారు. నాడు నాట్లు వేసి కాలం వచ్చిందంటే ఎరువుల దుశాచార ముందు చెప్పాల పనులను, విత్తనాల దుశాచార మ

అమ్మా నీ దర్శనం అపురూపం రంగు రంగుల గాజులతో ఎల్లమ్మ అలంకరణ భక్తులను చల్లగా కాపాడు తల్లి



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్కూస్) కొల్లూరం ఆషాఢ మాసం చివరి రోజున రేణుక ఎల్లమ్మ దేవిని రంగురంగుల గాజులతో సుందరంగా విశేష అలంకరణ చేయగా మాత రేణుక తల్లి భక్తులు దర్శనమిచ్చింది. ఆలయ పురోహితులు చల్లారి సాగరిక కృష్ణకర్ణుల వేద మంత్రముల మధ్య అభిషేకం అర్చన ప్రత్యేక పూజలు జరిగాయి. ఉదయం నుండి మహిళా భక్తులు అమ్మవారికి ఓడి బియ్యం సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. బోనాల చివరి రోజున శివవ్రతం అంజలి ధోనం ఎత్తుకొని చేసిన నృత్యం అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అమ్మవారి దర్శనార్థం విచ్చేసిన కొడిపల్లి మాజీ వైస్ ఎంపీపీ సున్నం సతీష్, కండక్టర్ శాఖాయ్యం అలయం పక్షాన శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. వాడు ఈ పంటలతో గ్రామం అంతా సుఖింపగా ఉండాలని భక్తులు అమ్మవారిని వేడుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ ఉమా రాజ గౌడ్, ఎంపీపీపీ ఆరుణా కృష్ణ గౌడ్, ఉప సర్పంచ్ వెన్నయ్య, అత్తు కమిటి వైస్ చైర్మన్ గురి శేఖర్, వడ్ల ప్రభాకర్, జూలకంటి సంగమేశ్వర్, సాస్తిల వైర్యన్ నాగార్ మనోహర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ వెన్నయ్య, చిన్నరాములు, సంతోషరావు, నాగేందర్, వనమా అనిల్, గ్యాస్ కృష్ణ, రామకృష్ణ గౌడ్, అశోక్ గౌడ్, రామా గౌడ్, లక్ష్మినారాయణ గౌడ్, శివకమార్ గౌడ్ శ్రీనివాస్ గౌడ్, కిరణ్ గౌడ్, దుర్గా ప్రసాద్ గౌడ్, పాపగౌడ్, పోతగౌడ్, సారా సుధర్శన్, పట్లారె నర్సయ్య, పాండ్ర వెంకటేశం, రాజరెడ్డి, ముత్తయ్య రఘు, రాజేందర్ గౌడ్, భాస్కర్, వనమాల శ్రీధర్, స్వజన్, మల్లేష్, లంబాడి శ్రీసు, రాయగిరి, నాగరాజు, నాగయ్య, కృష్ణమూర్తి, సత్యనారాయణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జన్మదిన సందర్భంగా రక్తదానం శిబిరం



వెంకటాపురం (ప్రశ్న స్కూస్) చేయూత స్వచ్ఛంద సేవ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో సోమవారం బిడెం సాయి తేజ చేయూత ఫౌండేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు పుట్టిసరోజు సందర్భంగా వెంకటాపురం మండలంలోని మహాలక్ష్మీ గుడి పరికవాడలో ఏటార్ నాగారం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిపిఎన్ సి చే



రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆత్మహనన సమయంలో కొన్ని వందలమందికి రక్తం అందించిన చేయూత ఫౌండేషన్ సేవలను మరచలేనివి ఇలాగే మరిన్ని కార్యక్రమాలు చేయాలని కోరారు. రక్తదాన శిబిరం జయప్రదం చేసిన మహాలక్ష్మీ గుడి పరిక వాడ యాత్ అందరికీ సంస్థ అధ్యక్షుడు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పిఎస్సీఎస్ అధ్యక్షులు బిడెం మోహన్ రావు, సాస్తిల డైరెక్టర్ పల్లూటి ప్రకాష్ రావు, వైస్ ఎంపీపీ కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు నర్సయ్య హాస్సేన్, పొన్ను స్వామి ప్రొఫెసర్ పల్లూటి కిషోర్, ఉప సర్పంచ్ ధనలక్ష్మి, వార్డు నెంబర్ బత్తుల రేణుక, చేయూత స్వచ్ఛంద సంస్థ అధ్యక్షుడు బిడెం సాయి ప్రకాష్, బత్తుల రేణుక, బిడెం సాయి తేజ, చిట్టెం టాకయ్య, చిట్టెం సాయి, చిట్టెం మురళి కృష్ణ, అనపర్తి సర్వేశ్వరరావు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సిబ్బంది మల్లికాంబ మెడికల్ ఆఫీసర్ హాస్ని వివెన్సెం సిబ్బంది త్రినాథ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని దానాల కంటే అన్నదానం గొప్ప : జూలూరు తిరుపతి గుప్త



అంటర్ పేట (ప్రశ్న స్కూస్) అన్ని దానాల కంటే అన్నదానం గొప్పదని ప్రతినెల అమావాస్య రోజున ప్రేమనగర్ ఆర్థిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని కన్యాకా పరమేశ్వరి మాత ఆశీర్వాదంతో ఉన్నదాంట్లో వందిమందికి సేవ చేయాలన్న ఉద్దేశంతో ఇలాంటి కార్యక్రమాలు సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్నామని జూలూరు తిరుపతి గుప్త తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిటీ సభ్యులు జిల్లా రవిందర్, కూన అంజయ్య, ఆకుల రమేష్, గట్టు భాస్కర్, రవిందర్, సంతోష్, జిల్లా హరిబాబు, శరణ్య, వెంకటేశ్, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

రైతు వేదిక సమావేశం రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్



పెద్దపల్లి (ప్రశ్న స్కూస్) నాడు సమైక్య పాలసలో వ్యవసాయం దండగన్న చంద్రబాబు నెడు రైతులకు మూడు గంటల కరెంట్ చాలని మాట్లాడుతున్న పిసిసి ప్రెసిడెంట్ రెవంట్ రెడ్డి చంద్రబాబుకు వారసుని రైతు కంటక కాంగ్రెస్ పార్టీని తెలంగాణలో ఘోషించి పెట్టాలని రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ రైతులకు పిలుపునిచ్చారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్గంగా ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపుమేరకు సోమవారం అంతర్గా మండలం సోమవల్లి రైతు వేదికలో రైతులతో సమావేశం నిర్వహించారు. రైతువేదికలో నిర్వహించిన సమావేశంలో ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ఎమ్మెల్యే చందర్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం అనంతరం 60 ఏళ్ల కాలంలో తెలంగాణను పాలించిన పార్టీలుగానీ, నాయకులుగానీ ఎవరు కూడా రైతు సంక్షేమం పట్ల ఆలోచన చేయలేదన్నారు. నాడు కరెంటు అడిగినందుకు రైతులను కాల్చి చంపించిన చంద్రబాబు వ్యవసాయం దండగన్నాడని, ఆ చంద్రబాబు వారసుడు రెవంట్ రెడ్డి నేడు రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ అక్కర్లేదు, మూడు గంటల చాలంటున్నాడని అస కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంటు లేదు, నీళ్లు లేవు, ఎరువులు లేవని, ఎమ్మార్వీ షేషన్లో ఎరువులనుంచి అమ్మిస్తూ, రైతులు రోజుల తరబడి లైట్లు ఉండి పడిగావులు కాసిన పరిస్థితిని గుర్తు తెచ్చుకోవాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే చందర్ తెలియని కరెంటు కోసం రైతులు రాత్రులు పొలాల దగ్గర పడుకునే వారని, పాములు, తేలు కాట్లకు, కరెంటు షాక్ కు గురి చేసిపోయిన సందర్భాలను చూసామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పాలనలో 24 గంటల ఉచిత కరెంటుతో రైతులు పంట పొలాల దగ్గర అర్ధరాత్రి పడుకోవాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన రైతు కుటుంబం దిక్కులేనిది కాకాడనే ఉద్దేశంతో 5 లక్షల రూపాయల ఇన్సూరెన్స్ ను రైతు బీమాగా అందిస్తోంది తెలంగాణ ప్రభుత్వం మాట్లాడేసాడు. 2018 నుండి ఈ క్షేత్ర పరిధిలో ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందిన 33 మంది రైతులకు కోటి 65 లక్షల రూపాయలు రైతు బీమాగా అందించడం జరిగిందన్నారు ఈ సమావేశంలో జడ్పీటీసీ, వైస్, జిల్లా కో ఆప్షన్ సభ్యులు, మండల కో ఆప్షన్ సభ్యులు, సర్పంచ్, మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు, నాయకులు, బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మల్లన్న సేవలో మాధవరం, హ్యట్రికో మళ్లీ వస్తానని మొక్కు ఎంకేఆర్



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్కూస్) నిత్యం ప్రజలతో బిజీ బిజీ పుష్కలై బిజీగా ఉండే కూతుర్లు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు, కాన్వ సమయందోరకడంకో శ్రీశైల మల్లికార్జున భ్రమరాణికా స్వామి వారి ఆలయం లో సన్నిహితులతో కలిసి దర్శనం చేసుకున్నారు. చేసా కూతుర్లు నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేసే సమయంలోనే నియోజకవర్గాన్ని తీర్చిదిద్దాలనే కోరికను ఎటువంటి అటంకాలు లేకుండా ముందుకునుకుపో వాలని శ్రీ మల్లికార్జున భ్రమరాణికా దేవి ని బలంగా కోరుకున్నారు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు. అలాగే ప్రజలు సుఖంతోపాలతో, అష్టశతకాలు కల్గి ఎల్లప్పుడూ ఆనందంగా ఉండాలని మల్లన్న ప్రత్యేకంగా కోరుకున్నట్లు సమాచారం. గత రెండు పర్యాయాలు కూతుర్లు నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపొందిన శాసనసభ్యులు ఎంకేఆర్, ఈసారి ప్రజలు సమస్యలు వీలైనంత వరకు పరిష్కరిస్తూ అభివృద్ధి బాటలో సదుస్కా, అధికార (జాతీయ విపత్తుల్లో) కరోనా సమయంలో ఎమ్మెల్యే ప్రజలకు చేసిన సేవలు అందించినవర్షవల్ల సమావేశాల్లో సమస్యలు అడిగి తెలుసుకోవడమే కాకుండా వేటనే ఇబ్బందులు తొలగించారు. అలాగే నియోజకవర్గంలో కరోనా వైరస్ వల్ల ప్రజలు ఎదుర్కొన్న కరోనా టీకా, నిత్యావసర వస్తువుల విషయంలో కూడా ప్రజలకు లెక్కలు మించిన టప్పుల నిత్యావసర సరుకులు అన్ని డివిజన్లలో పంపిణీ చేసి ఆపత్తు సమయంలో ప్రజలను అందుకున్న నాయకుడిగా ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు ప్రజల గుండెల్లో స్థానం సంపాదించుకున్నారు. వ్యక్తిగత నిధులతో ప్రజలకు చేసిన సేవలు ఎవరు మరచిపో రని పలు సందర్భాల్లో ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు పేర్కొన్న విషయం విదితమే. అందుకే ఎమ్మెల్యే కి కూతుర్లు నియోజకవర్గం ప్రజలపైన ఎంతో నమ్మకం ఉందని, ఈసారి బంపర్ మెజారిటీతో ఓటర్లు గేలివినారన్న విశ్వాసంతో ఉన్నారు. రాష్ట్రమోసార్పిత్ర క్షేత్ర విస్తరణం సాధించి హ్యట్రికో తో శ్రీశైలం మల్లికార్జున భ్రమరాణికా స్వామి దర్శనం పునః దర్శించుకుంటానని సన్ని హితులతో పంచుకున్నట్లు సమాచారం.

పైవ్ లైన్ ధ్వంసం చేశారు చర్యలు తీసుకోండి సారూ



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్కూస్) పైవ్ లైన్ ధ్వంసం చేశారు చర్యలు తీసుకోండి సారూ అంటూ సోమవారం గూడూరు సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయం నిర్వహించిన స్వచ్ఛంద కార్యక్రమంలో ఓ రైతు ఆర్ధిక కు కు వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రైతు చల్ల వెంకటేశ్వర్ మాట్లాడుతూ తొలుకుమాల రెవెన్యూ పరిధిలోనే సర్వే నెంబర్ 119/7 లో 3.55 ఎకరాల పొలంలో జాభ, మామిడి అంతర పంటగా సువులు పండిస్తున్నానని, తన పక్కనే రమేష్ రెడ్డి అనే రైతు చెరువులో గ్రావెల్ తోలే క్రమంలో పైవ్ లైన్ ధ్వంసమైందన్నారు. చెట్లు ఎండిపోతున్నారన్నారు. వెంటనే రమేష్ రెడ్డి తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. దీనికి స్పందించిన ఆర్ధిక చిల్లకూరు తహశీల్దార్ తో చరచాణిలో మాట్లాడారు. విచారణ జరిపి న్యాయం చేయాలని ఆయన సూచించారు.

స్వచ్ఛందకు వచ్చిన అర్జీలు సత్వరమే పరిష్కరించండి - గూడూరు ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్కూస్) స్వచ్ఛంద కార్యక్రమానికి వచ్చే అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని గూడూరు ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం సబ్ కలెక్టర్ కార్యాలయంలో ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్ అధికారుల సమన్వయ అలకిస్తున్న అధికారులను వెంట వెంటనే అధికారులతో సమన్వయం చేయాలని సమన్వయ పరిష్కరించే దిశగా ముందుకు సాగారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛంద కార్యక్రమానికి వచ్చే అర్జీలను సత్వరమే పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం ప్రారంభించిన స్వచ్ఛంద కార్యక్రమంలో గూడూరు నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రజలు తమ సమస్యలపై ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్ కు అర్జీలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అర్జీదారుల సమస్యలను ఆయన సావధానంగా అలకించి సంబంధిత అధికారులకు తగిన ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం అర్జీదారులతో ఫోన్లో, వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నేరుగా మండల స్థాయి అధికారులతో మాట్లాడారు. తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ఆర్ధిక అధికారులకు నిర్దేశించారు. సమస్యల సత్వర పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవడం ద్వారా భవిష్యత్తులో అర్జీదారుల సంఖ్య తగ్గిలా చూడాలని, ఒకే సమస్యపై ప్రజలు పడేవడే కార్యాలయాల చుట్టూ తిరగాల్సిన అవసరం రాకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. -భూ సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టిపెట్టండి గూడూరు నియోజకవర్గంలోని ఆయ రెవెన్యూలో ప్రధానంగా భూసమస్యల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని కోరారు. సోమవారం స్వచ్ఛంద కార్యక్రమంలో భాగంగా ఈ సందర్భంగా పలువురు తమ సమస్యలపై అర్జీలు అందజేశారు. సమస్యలపై అధికారకం భూ సంబంధిత సమస్యలే ఉంటున్నందున పరిష్కారానికి తగినచర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు.

గోదావరిఖనిలో అధ్వానమైన రోడ్లు ఆగమైతున్న జనం పట్టించుకోని ఎమ్మెల్యే

బల్లియా అధికారులకు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకు వన్నులపై ఉన్న తర్ఫ, పనులపై లేదు



పెద్దపల్లి (ప్రశ్న స్కూస్) అస్తవ్యస్తమైన కళ్యాణ్ నగర్, లక్ష్మీనగర్ రోడ్లు డ్రైనేజీలు వెంటనే మరమ్మత్తులు నిర్వహించి ప్రధాన వీధులను సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఉదయం కాంగ్రెస్ పార్టీనాయకులు లక్ష్మీనగర్ లోని ప్రధాన రూపాదారుల గుండా పాదయాత్రగా వెళ్లి, కళ్యాణ్ నగర్ కూడలిలో రాస్తాలోకో కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దపల్లి జిల్లా అధ్యక్షులు మక్వాన్ సింగ్ రాజ్ తాకూర్ మాట్లాడుతూ,, రామగుండం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని ప్రధాన వ్యాపార కూడలి అయింటువంటి కళ్యాణ్ నగర్, లక్ష్మీ నగర్ రోడ్లు ఇంత దారుణమైన పరిస్థితులలో ఉంటే, ఎమ్మెల్యే మేయర్ కమీషన్లకు సమర్పించి కాంట్రాక్టర్లపై, అధికారులపై ఒత్తిడికి గురి చేస్తూ, గడిచిన ఆరు నెలల నుండి తాత్కాలం చేస్తున్నారని, ఈ రోడ్లపై ప్రయాణిస్తున్న వాహనదారులకు రోడ్డేదో, కండక్మేదో, మ్యూన్ హెంట్ వంటి తెలియని, అనేక ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా పాలకవర్గానికి దున్నుపోతు మీద వానపడుతున్నట్లుందని, అదేవిధంగా అనారోగ్యంతో బాధపడేవారు ఈ రోడ్ల గుండా ఆలోలో కానీ, అబులిన్ లో కానీ ప్రయాణిస్తూ హాస్పిటల్లో చేరే లోపునే తుది శ్వాస విడిచే ప్రమాదముందని, ప్రెగ్నెన్సీతో ఉన్న మహిళలకై మాత్రం దెలిపి అయ్యే విధంగా ఈ రోడ్లు పూరూపని వారు పాదయాత్ర చేశారు. ఇకనైనా వెంటనే పాలకవర్గం స్పందించి ఈ రోడ్లను సుందరంగా మరమ్మత్తులు చేయాలని లేనిపక్షంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో లక్ష్మీ నగర్, కళ్యాణ్ నగర్ అధ్యక్షులపట్టి లోని వివిధ వర్తక, వ్యాపార సంఘాలతో మాట్లాడి వారిని భాగస్వాములుగా చేసి, ఒకరోజు పక్కం లక్ష్మీనగర్ వ్యాపార దుశాఖలన్నింటినీ బండ్ చేసి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని అధికారులను, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులను హెచ్చరించారు. 42వ డివిజన్ అధ్యక్షులు దరచం అధ్యక్షులతో జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కాల్వ లింగస్వామి, కార్పొరేటర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు వ్యాపారస్తులు సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అమ్మ ఒడికి ఆధార్ తప్పనిసరి

- ప్రతి గిరిజన కుటుంబానికి ఆధార్ ఉండాలి
డివిజన్లోని అధికారులు చొరవ చూపాలి
- ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్

నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్కూస్) రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రతి సంక్షేమ పథకానికి ఆధార్ కార్డు తప్పనిసరి అని అందరికీ ఆధార్ కార్డు ఉండేలా అధికారులు చొరవ చూపాలని గూడూరు ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా ముఖ్యంగా గూడూరు డివిజన్లోని అన్ని మండలాల పరిధిలో గ్రామాల్లో ఉండి గిరిజన కుటుంబాలకు ఆధార్ 100% ఉండే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని గూడూరు ఆర్ ఓ ఓ కిరణ్ కుమార్ ఆదేశించారు. సోమవారం స్వచ్ఛంద కార్యక్రమంలో భాగంగా డివిజన్లోని తాసిల్దారులను వెంటివివేలు, డిప్యూటీ కమిషన్, ఎం ఈ ఓ తో ఆర్ధిక కిరణ్ కుమార్ బిలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్దుకు పేదరికం అధికారులదనే లక్ష్యంతో అమ్మపడి పథకాన్ని రూపొందించారన్నారు. ఆధార్ కార్డు లేనందున గిరిజన కుటుంబాలకు చెందిన విద్యార్థులు అమ్మపడి అండక చదువులు మున్నెస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా విద్యతోనే అభివృద్ధి అనే ఆశాన్ని తీసుకొని ముందుకు పోతున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆశీర్వాన్ని కి తూట్లు పొడచకుండా గ్రామస్థాయిలో ఆధార్ కార్డు లేని వారు గుర్తించి ఆధార్ కార్డు తీసుకునే విధంగా వైశ్య పరచాలని అధికారులను. ఆదేశించారు. ముఖ్యంగా మండల విద్యాశాఖ అధికారులు చొరవ చూపి పాఠశాల స్థాయిలోనే గుర్తించి గిరిజన కుటుంబాలకు అవగాహన కల్పించి ప్రభుత్వ పథకాలు అందే విధంగా ఆధార్ కార్డు తీసుకునే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు.

పరిచయం లేని కొత్త వ్యక్తుల పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

- గూడూరు రెండవ పట్టణ సీబి వెంకటేశ్వర రావు



నెల్లూరు బ్యారో (ప్రశ్న స్కూస్) గూడూరు ప్రజలు తమ ఇళ్ల వద్ద సంచరించే కొత్త వ్యక్తుల తో అప్రమత్తంగా వ్యవహరించాలని గూడూరు రెండవ పట్టణ సీబి వెంకటేశ్వర రావు సూచించారు. కొందరు హైటెక్ మోసగాళ్లు ప్రభుత్వ సిబ్బంది గా ప్రజలకు మోసాదులు చెప్పి ఇళ్లలోకి వచ్చి హోటెలుకు, మోసాలకు పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. రెండవ పట్టణ పరిధిలోని ప్రజలు అలాంటి మోసగాళ్లు చేతిలో మోసపోకుండా పోలీస్ సిబ్బంది, నవీవాలయ పోలీస్ సిబ్బంది ని అప్రమత్తం చేసి వివిధ ప్రాంతాలలో ప్రజలలో చైతన్యం కలిగిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి వాలంటీర్ లు, గుర్తింపు కలిగిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులతో మాట్లాడే ప్రజలు సమాచారం పంచుకోవాలని సూచించారు. కొత్త వ్యక్తులను ఇళ్లలోకి రానివ్వడం, వ్యక్తిగత సమాచారం తెలుపడం చేయవద్దన్నారు. ఏ ప్రాంతం లోనైనా కొత్త వ్యక్తులు అనుమానాస్పదం గా సంచరిస్తుంటే పోలీస్ వారికి సమాచారం అందించాలని సీబి వెంకటేశ్వర రావు కోరారు.

అంజాయాదవ్ పై చర్యలు తీసుకోండి..

- శ్రీకాళహస్తి సీబిఎస్ ఆఫీసర్ల పవన్ ఫిర్యాదు..



తిరుపతి జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ సోమవారం తిరుపతి చేరుకున్నారు. శ్రీకాళహస్తి సీబి అంజాయాదవ్ పై తిరుపతి జిల్లా ఎస్పీ పరమేశ్వర్ రెడ్డికి ఆయన ఫిర్యాదు చేశారు. తొలుత గన్పుషరం విమానాశ్రయం నుంచి రేజీగంట చేరుకున్న ఆయన.. అక్కడి నుంచి తిరుపతికి వచ్చారు. జనసేన కార్యకర్తల కలిసి భారీగా రాల్చిగా ఎస్పీ కార్యాలయానికి చేరుకుని అక్కడ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఇటీవల శ్రీకాళహస్తిలో జనసేన నాయకుడు కొట్టే సాయిపై సీబి అంజాయాదవ్ చేయబడినట్లు తెలుసుకున్నారు. దీన్ని జనసేనకు తెలిస్తే ఇది ప్రమాదం. ఈ క్రమంలోనే పవన్ తిరుపతి చేరుకుని జిల్లా ఎస్పీని కలిసి సీబిఎస్ చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు..

రామచంద్రపురం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోలమూరు శివాజీ ఆత్మహత్యాయత్నం

- మంత్రి వేణు సమక్షంలో శివాజీ పై దాడి

రామచంద్రపురం రామచంద్రపురం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోలమూరు శివాజీ ఆత్మహత్యాయత్నం చేశారు. చికిత్స కోసం శివాజీని రామచంద్రపురం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. మంత్రి చెల్లెల్లోయిన వేణు గోపాలకృష్ణులతో రామచంద్రపురం మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ కోలమూరు శివాజీపై దాడి జరిగింది. ముచ్చపల్లి లో జరిగిన జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ నూ మంత్రి వేణు అనుచరులు దాడి చేశారు. అదివారం వెంకటాయపాలెం లో జరిగిన రాజ్యసభ సభ్యుడు బోస్ తనయుడు సూర్య ప్రకాష్ ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వైస్ చైర్మన్ శివాజీ పాల్గొన్నారు. దాంతో వేణు వర్గం అగ్రహారానికి గురయింది.

రైతున్న సన్నాహక సమావేశంలో పాల్గొన్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి

వరంగల్ పాలకుర్తి మండల కేంద్రంలోని ముత్తూరం రైతు వేదిక వద్ద రైతున్న సన్నాహక సమావేశం కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణ అభివృద్ధి మంత్రిపిటి సరస్వతిరాజు శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పాల్గొన్నారు. మంత్రి మాట్లాడుతూ 24 గంటల కరింటు ఇచ్చిన ఘనత బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ది అని అన్నారు. రైతుబంధు పథకం, రైతు బిడ్డ కు ఇస్తూరెస్సె, కే సి ఆర్ రైతుల మేలు కోర్ మన ముఖ్యమంత్రి అని ఆయన అన్నారు. సంవత్సరానికి మామూలు సార్లు పంటలు పండి విధంగా చేసినా ఘనత బిఆర్ఎస్ పార్టీ దని అన్నారు. రైతు రాజు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీటీసీ పున్నురీ శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా కోఆర్డినేట్ వెంకటరెడ్డి యం డి మధర్, ఎస్ఎస్ సి ఎస్ చైర్మన్ బొబ్బిల అశోక్ రెడ్డి, మాజీ మాన్యట్ చైర్మన్ ఎర్రబెల్లి రావులరావు, పాలకుర్తి మండల బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు పనాసూరి నవీన్ కుమార్, ఆయన గ్రామం సర్పంచ్ లు భాస్కర్ రెడ్డి, ఇమ్మడి ప్రకాష్, ఇంద్ర రెడ్డి, బాలు నాయక్, దేవా నాయక్, ఎం పి డి లు , రైతులు మరియు మహిళలు , బిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు యువజన నాయకులు సోఫల్ మిడియా వారియర్స్ అభిమానులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు వేదికలో ఉచిత విద్యుత్ తీర్మాన భేటీ

ఖమ్మం ఖమ్మం జిల్లా చింతకాని మండల కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో ఉచిత విద్యుత్ తీర్మాన సమావేశంలో జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు తీర్మానాన్ని ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఘనసాయం గురించి తెలిసిన వారికి అయితే కరెంట్ ఎన్ని గంటలు ఉండాలని తెలియజేసింది. డ్రైవర్లు చెప్పే వారికి ఏం తెలుసుకుందని ఫాలుంగా వివరించారు. నేను రైతు బిడ్డని వ్యవసాయం చేశానని చెప్పితేనే రేషన్ కార్డుని పంపి అప్పుడు పారిపోతున్నాను. వ్యవసాయం గురించి రైతుల గురించి తెలుసుకోవాలని అవసరం ఉందని అది తెలుసు కాబట్టి సీఎం కేసీఆర్ చెరువులను, ప్రాజెక్టులను ఏర్పాటు చేసి రైతులకు పెట్టాడనిగా రైతుబంధు ఇస్తున్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు ఆర్ఎస్ఎస్ విజయము రేషన్ రెడ్డి అమలు చేస్తున్నారని, సీఎల్పీ లీడర్ మల్లు జగ్గీ విక్రమార్కు సీఎస్ఎస్ కాంగ్రెస్ ఆ లేదా అని అనుకున్నారని అన్నారు. రేషన్ రెడ్డి అణచి దాటి ఆణిదా చంద్రబాబు అణచి దాటి ఒక్కటేనని అనుకుంటున్నారు. వ్యవసాయార్కు దుండం నుంచి పండగ చేసిన వ్యక్తి సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. రేషన్ రెడ్డి విద్యుత్ పై మాట్లాడిన మాటలు రేపు కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎలక్షన్ మేనిఫెస్టో పెడతారా అని డిమాండ్ చేశారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్



జగిత్యాల ధరణి కంపౌండ్ ఆవరేటర్ల సమస్యను పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ అన్నారు. ధరణి పోర్ట్ వ్యవసాయ భూమిల రిజిస్ట్రేషన్ ల సంబంధిత సమస్యలపై విధులు నిర్వహించడానికి నియమించిన కంపౌండ్ ఆవరేటర్ల తమ సమస్యను పరిష్కరించాలని సోమవారం జగిత్యాల ధరణి టెక్నికల్ స్టాఫ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ సు మార్గాదర్శకంగా కలసి ఒక వినతిపత్రం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వినతి ప్రశ్నాన్ని పూర్తిగా చదివి ఆవరేటర్ల సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరగా పరిష్కారం అయ్యే విధంగా చూస్తానని సానుకూలంగా స్పందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం జగిత్యాల అధ్యక్షులు బీబీ అఖిలాష్ రావు, ఉపాధ్యక్షులు కోటేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి నగసూరి హరిష్, కార్యవర్గ సభ్యులు, కంపౌండ్ ఆవరేటర్లు పాల్గొన్నారు.

సీజనల్ వ్యాధులు, వాతావరణ మార్పులపై అవగాహన

మధ్యతే: సీజనల్ వ్యాధులు మరియు వాతావరణ మార్పులపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యాధికారి డాక్టర్ నగేష్ సూచించారు. సోమవారం రోజున స్థానిక హరిజనవాడ లోని సుంకులమ్మ దేవాలయం ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఫ్యామిలీ డాక్టర్ విధానం సందర్భంగా పోల్ట్ ఎడ్వైజరీ డాక్టర్ బాషా స్థానిక ప్రజలకు సీజనల్ వ్యాధులైన మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గున్యా, అతిసారం మరియు వాతావరణ మార్పులపై మరియు వాటి పరిణామాలపై ప్రజలకు అవగాహన కలిగించారు. ఈ సందర్భంగా పోల్ట్ ఎడ్వైజరీ డాక్టర్ బాషా మాట్లాడుతూ ప్రజలు భోజనం ముందు, మల విసర్జన తర్వాత చేతులు సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని, నీళ్లు వేడి చేసి చల్లగా తాగాలని, వేడి ఆహారం తీసుకోవాలని, దోమతెరులు వాడాలని, దోమకాలు ప్రవహించకరమని, ఇంటి పరిసరాల్లో ఉంచుకోవాలని, నీటి కంటలను శుభ్రపరచుకోవాలని, తాగివదలిన కొబ్బరి బొండాలు, పాత బైర్లలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవాలని, మురుగునీటి డ్రైనేజీలలో హాడిక లేకుండా చూసుకోవాలని, ఆహార పదార్థాలపై మూతలు మూయడం ద్వారా సీజనల్ వ్యాధులు ప్రజలకుండా నివారించవచ్చని అవగాహన కలిగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ నిరంజన్ బాబు, పబ్లిక్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ నరసూరి, ఆరోగ్య పర్యవేక్షకులు కృష్ణమ్మ, సూర్య నారాయణ, ప్రకాష్ రావు మరియు సచివాలయం పోల్ట్ సెక్టరీలు లక్ష్మి, ఆశా మరియు అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

108 అడుగుల శ్రీరాముడి విగ్రహం

కర్నూలు : కర్నూలు జిల్లాలో ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం మంత్రాలయం శ్రీ రాఘవేంద్ర స్వామి దేవాలయానికి నిత్యం వేల మంది భక్తులు వస్తుంటారు. అధ్యాత్మిక కేంద్రంగా పిలువబడే మంత్రాలయం అభివృద్ధి దిశగా పరుగులు పెడుతోంది. ఈ క్షేత్రంలో ఎప్పటి కప్పుడు కొత్త కొత్త హంగులతో అభివృద్ధి చేస్తూ స్వామి వారికి నిత్యం విశేష పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. అంతే కాకుండా స్వామి వారికి గజవాహన, పల్లకి వంటి రకరకాల సేవలతో స్వామి వారికి పూజలు చేస్తుంటారు. ఒకవైపు అధ్యాత్మిక కేంద్రంగా మరో వైపు పర్వత కేంద్రంగా విరాజిల్లుతున్న మంత్రాలయం క్షేత్రంలో మరో విశిష్టత చేరబోతుంది. మంత్రాలయం ఆలయం సమాహారం 10 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో 108 అడుగుల శ్రీరాముడి విగ్రహం ఏర్పాటు కానుంది. కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు కానున్న ఈ విగ్రహం కోసం దాదాపుగా 250 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేయనున్నారు. కర్నూలు జిల్లాలో వేదభూమి అయిన రాఘవేంద్ర స్వామి కొలవై ఉన్న మరం మంత్రాలయం ఒకవైపు అధ్యాత్మిక కేంద్రంగా, మరో వైపు పర్వత కేంద్రంగా విరాజిల్లుతున్న మంత్రాలయం క్షేత్రంలో 108 అడుగుల ఎత్తయిన శ్రీరాముడి కాంస్య విగ్రహం ఏర్పాటు కానుంది. శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి మరం పీఠాధిపతి ఆధ్వర్యంలో క్షేత్ర రామ ఫౌండేషన్ దీనికోసం చక్కచా ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. మంత్రాలయంలో ఎమ్మిగనూరు రోడ్డు వైపున ఉన్న మరానికి చెందిన 10 ఎకరాల్లో విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయనున్నారు. ఇప్పటికే మంత్రాలయంలో శ్రీరాముడి సమానా విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి చివరీయాగం చేశారు. విగ్రహం, ఆలయ నిర్మాణానికి సంబంధించిన శంకుస్థాపన కార్యక్రమాన్ని ఈ నెల 18న కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షర్మచల్లా ప్రారంభించేందుకు అంగీకరించినట్లు క్షేత్ర రామ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు ఎంపీ శ్రీధర్, కె. రాములు తెలిపారు. మొత్తం రూ.250 కోట్లతో కాంస్య విగ్రహం, చుట్టూ తొమ్మిది అయిదు ను నిర్మించనున్నట్లు చెప్పారు. కాంస్య విగ్రహాన్ని ఢిల్లీలో తయారు చేస్తున్నారని, అది పూర్తి కావడానికి మరో ఎనిమిది నెలలు సమయం పట్టే అవకాశం ఉందని అధికారులు సేర్కొన్నారు.

సినిమా స్టోరీ చెప్పిన స్వర్ణలత

విశాఖపట్టణం : విశాఖలో నోట్ల మార్పిడి వ్యవహారంలో ఏ4 నిందితురాలిగా ఉన్న సీబి స్వర్ణలత ఒక్కరోజు కస్టడీ ముగిసింది. ఆమెను గురువారం ఉదయం జైలు నుంచి తీసుకొచ్చి ఎంపీసీకానిలే పోలీసుస్టేషన్లో ప్రశ్నించారు.. అనంతరం కుక్కవారం ఉదయం ఆమెను కేజీహాచ్ కు తరలించి, వైద్య పరీక్షలు చేసి తిరిగి జైలుకు తరలించారు. కస్టడీ విచారణలో స్వర్ణలత సంవలన విషయాలు వెలుగలోకి వచ్చాయి. మౌనం చేయాలన్న కుట్రలో భాగంగానే రూ. 2వేల నోట్ల మార్పిడి ద్రామా ఆడినట్లు తెలుస్తోంది. రిటైర్ నేపీ ఉద్యోగులు స్వర్ణలత మూత్రా అలోచనలు ముందే పనిగట్టినట్లు సమాచారం. రూ. 12 లక్షలు ఒక బ్యాంక్ లోను.. మిగిలిన డబ్బులు డిక్లీలో స్టేట్ బైర్ కింద ఉంచారు. స్వర్ణలత సినిమా స్టోరీలు చెప్పి విచారణ అధికారులను మధ్య పెట్టే ప్రయత్నం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. పెద్ద ఎత్తున కోట్ల రూపాయలు నోట్ల మార్పిడికి సిద్ధంగా గ్యాంగ్ చెప్పారట. నేపీ ఉద్యోగులు 90 లక్షలు తెచ్చిన మాట నిజమే కానీ రూ. కోటి తాము తీసుకుని వెళ్ళలేదని చెప్పారు. రూ. 2వేల లక్షలు ఒక బ్యాంక్ లోను.. మిగిలిన విచారణ అధికారులు ఎదుట అంగీకరించినట్లు తెలుస్తోంది. సినిమాపై అంకిత ఉండటమే కొంపముంచినందుకు స్వర్ణలత కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నట్లు తెలిసింది. మాటింగ్ లోనే ఏ-1 నూరి ద్వారా మరో పెద్ద కస్టడీ పరిచయమైనట్లు విచారణలో ఆమె చెప్పారట. ఏ1 నూరి, కానిస్టేబుల్, హోం గార్డు ఒత్తిడితోనే నేనానికి సిద్ధపడినట్లు సీబి స్వర్ణలత అంగీకరించారు. కేవలం కాసు డబ్బుకు ఆశపడి మాత్రమే తప్ప చేసినట్లుగా చెప్పినట్లు తెలుస్తోంది. అంతేకాదు భార్య జైలులో ఉన్న నేపీ.. సీబి స్వర్ణలత భర్త అమెరికా నుంచి ఇండియాకి రాలేదని చెబుతున్నారు. ఆమె భర్త అమెరికాలో సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీలో పనిచేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. విశాఖలో చదువుతున్న స్వర్ణలత కుమారుడు కూడా హోం గార్డు ఒత్తిడితోనే నేనానికి సిద్ధపడినట్లు తెలుస్తోంది. రాకపోవడం ఆశ్చర్యం కలిగిస్తోందంటున్నారు. రూ. 2వేల నోట్ల మార్పిడి పేరుతో రిటైర్ నేపీ ఉద్యోగిని బెదిరించి డబ్బులు తీసుకున్నారనే ఆరోపణలపై సీబి స్వర్ణలత, మరో ముగ్గుర్ని పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన సంగతి తెలిసింది. ఈ కేసులో సంవలన విషయాలు బయటకొచ్చాయి. స్వర్ణలత మూత్రా అలోచనలు ముందే పనిగట్టిన రిటైర్ నేపీ ఉద్యోగులు.. రూ. 12 లక్షలు ఒక బ్యాంక్ లోను.. మిగిలిన సగదు డిక్లీలో స్టేట్ బైర్ కింద ఉంచారని తెల్లారు.. అయితే, విచారణ సమయంలో సినిమా స్టోరీలు చెప్పి అధికారులను మధ్య పెట్టే ప్రయత్నం స్వర్ణలత చేస్తున్నట్లు.. కానీ, డిపార్ట్మెంట్ లో పని చేశారు కనుక మర్యాదగా అందగతున్నారు.. నిజాలు చెప్పడం సీనియర్ అధికారి క్లాస్ తీసుకున్నాడట. అయితే, స్వర్ణలత అండ్ గ్యాంగ్ వెల్లడం సమాచారంతో షాక్ అవుతున్నారట.. పెద్ద ఎత్తున నోట్ల మార్పిడికి సిద్ధంగా ఉన్నట్లు సమీక్ష చేస్తున్నట్లు చేసిన గ్యాంగ్.. నేపీ ఉద్యోగులు 90 లక్షలు తెచ్చిన మాట నిజమే.. కానీ, కోటి రూపాయలు తాము తీసుకుని వెళ్ళలేదని వెల్లడించింది.. కాలే దేదా ఆధారాలు నిందితులు ఇచ్చిన సమాచారం నిర్ధారించుకుంది విచారణ బృందం.. ఇక, రెండు వేల నోట్ల మార్పిడి పేరుతో ఏవారూ విచారణ అధికారులు ఎదుట అంగీకరించింది మూత్ర.. ఓ రాజకీయ నాయకుడు ప్రయోగంపై అనుమానం తలెత్తడంతో నివృత్తి చేసుకున్నారు పోలీసులు.. అయితే, సినిమా మోజే కొంప ముంచిందిని విచారణ సమయంలో కన్నీళ్లు పెట్టుకున్నారు సీబి స్వర్ణలత.. మాటింగ్ లోనే ఏ-1 నూరి పరిచయం అయినట్లు చెప్పి రిజైర్ ఇన్ స్క్రీన్. ఏ1 నూరి, కానిస్టేబుల్, హోం గార్డు ఒత్తిడితోనే నేనానికి సిద్ధపడినట్లు తెలిపారు.. అంతా నూరిపోలే చేశారు.. నా పాత్ర నామమాత్రమే అని చెప్పారు.. అసలు విషయం దాటవేస్తూ.. తన తిరిగి పాడైపోయిందంటూ కన్నీరు పెట్టుకున్నారు స్వర్ణలత.. అయితే, సీజీ చేసిన ఫోన్ లోని డేటాతో తన వ్యక్తిగత జీవితం ముడిపడి ఉందని ఆమె ప్రాధేయపడ్డారట.. ఇక, డిసీపీ పర్యవేక్షణలో 24 గంటలు దర్శాస్తు కొనసాగింది.

స్వర్ణలత అభ్యర్థనలు అధికారులు పట్టించుకోలేదు.. జాబిడితే మా జీవితాలు కాబిపోతాయని కఠినంగా చెప్పారట ఉన్నతాధికారులు. సీబిఐ సినిమాలుంటే పిచ్చి.. ఈ క్రమంలోనే ఓ సినిమాలో ఆమె నటిస్తున్నట్లు వార్తలొచ్చాయి. స్వర్ణలత డ్యాన్స్ చేసిన వీడియోలు కూడా సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అయ్యాయి. ఆ సినిమాలో హీరోయిన్ అంటూ వార్తలూరాగా.. డైరెక్టర్ క్లాంటీ ఇద్దరు. విశాఖ సీబి స్వర్ణలత కేసులో సీనియర్ టెన్సిస్టులు సీబి స్వర్ణలత తమ సినిమా ఏపి 31లో హీరోయిన్ కాదని దర్శకుడు కేవీఆర్ తెలిపారు. తమ సినిమాలో సీబి ఓ అతిథి పాత్రలో మాత్రమే ఆమె నటించారు. ఈ మూవీలో ఆమె పెట్టుబడులు పెడుతున్నారన్న ప్రచారం అవాస్తవమని.. సామాజిక మాధ్యమాల్లో వైరల్ అవుతున్న స్వర్ణలత డ్యాన్స్ వీడియోలు తమ సినిమాలోవి కాదని చెప్పారు. తాము తీసున్న మూవీలో బిగిటాస్ ఫేమ్ లహరి హీరోయిన్గా నటిస్తున్నట్లు కేవీఆర్ తెలిపారు. తమ చిత్రంపై సోషల్ మీడియాలో అవాస్తవాలను ప్రచారం చేయడం సరికాదన్నారు

అను బెక్స్ వారి బోనాల జాతర

మల్కాజిగిరి, సాయి నగర్ లో ఘనంగా అను బెక్స్ టెక్నాల అండ్ గోల్డ్ షాప్స్ యాజమాన్యంతో బోనాల సెలబ్రేషన్స్ బోనాల జాతర సందడి రాత్రి వరకు ఎంతో ఘనంగా జరిగింది



మల్కాజిగిరి (ప్రశ్న స్వార్స్) బోనాల జాతరతో ప్రజలు ఎంతో ఉత్సాహంగా సంతోషంగా ఉన్నారని మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మైసంపల్లి హనుమంతరావు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మైసంపల్లి హనుమంతరావు, సామాజిక సేవకుడు మైసంపల్లి రోహిత్, అలాగే కార్యకర్తల రాము యాదవ్, మేకల సునీత (141 డివిజన్ గౌతమ్ నగర్ కార్యకర్తల కార్యకర్తల ప్రిమ్ కుమార్ ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై ప్రజలతో సందడి చేశారు. టెక్నాల రంగంలో రాజ్యాంగా వెలుగుతున్న 40 ఏళ్ల వై బడిన చరిత్ర కలిగిన అను బెక్స్ షాపింగ్ మాల్స్ యాజమాన్యం తో ఈరోజు బోనాల సెలబ్రేషన్స్ సాయి నగర్ మల్కాజిగిరి నందు చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అను బెక్స్ నందు “శారిన, గోల్డ్, కిడ్స్, లేడీస్ వేర్, రెడీ మేడ్, మెన్స్ వేర్ ఇలా అన్ని ఒకే షాప్ లో అందుబాటులో ఉంటాయి. అను బెక్స్ షాప్స్ మల్కాజిగిరి, కొత్త పేట, ఎస్. రావు, నగర్, బొమ్మలపల్లె నందు కలవన తెలిపారు. అలాగే అను బెక్స్ వారి అను బ్యాప్టెస్టియన్స్ మల్కాజిగిరి, ఏ.ఎస్. రావు నగర్ లో కలవు. ప్రతి ఏటా ఎంతో విశిష్టంగా జరిపే ఈ షాప్స్ యాజమాన్యం ఈ ఏడాది కూడా రంగ రంగ వైభవంగా ఈ బోనాల సెలబ్రేషన్స్ ముఖ్య అతిథులు సమక్షంలో సంతోషంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పోలీసులు ఎంతగానో సహకారించినందుకు అను బెక్స్ యాజమాన్యం ధన్యవాదులు తెలిపారు.

భారత రాజ్యాంగ సంపూర్ణ విశిష్టతను

పాఠ్య పుస్తకాల్లో చేర్చాలి

- నేడు సూరారంలో దళిత ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక భారీ బహిరంగ సభ



కుత్బుల్లాపూర్ (ప్రశ్న స్వార్స్) భారతదేశ రాజ్యాంగం యొక్క సంపూర్ణ విశిష్టతను, విలువలను ప్రభుత్వాల విస్మరిస్తున్నాయని దళిత ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు ఆరోపించారు. సోమవారం సూరారం లోని బీమా గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కుల సమావేశంలో దళిత ప్రజా సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు మాట్లాడుతూ భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ రచించిన భారత రాజ్యాంగం యొక్క సంపూర్ణ విశిష్టతను దేశంలోని అన్ని రాష్ట్రాల్లో గల పాఠశాలల్లో ఆయా భాషలలో 6 నుండి 10వ తరగతి వరకు పాఠ్య పుస్తకాల్లో చేర్చి విద్యార్థులకు, ప్రజలకు అవగాహన పెంపొందించే విధంగా రూపొందించాలన్నారు. తద్వారా భారతదేశం మంచి పురోగతిని సాధిస్తుందని అన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు నిత్య పూజలూ కార్యక్రమం నేటితో 100 రోజులకు చేరుకుందని, ఈ నేపథ్యంలో సూరారం లోని బీమా గార్డెన్ లో మంగళవారం సాయంత్రం నాలుగు గంటలకు భారీ బహిరంగ సభ నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ సభకు ప్రజా ప్రతినిధులు, ముఖ్య నాయకులు హాజరవుతున్నారని, కావున కవులు, కళాకారులు, మేధావులు దళిత ప్రజా సంఘాల నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని సభను విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ మీడియం సమావేశంలో జై భీమ్ మహాసేన మన హక్కుల పరిరక్షణ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి మంచిగిరి అంజనేయులు, ఆర్ ఇండియా రాష్ట్ర దళిత సేన అధ్యక్షులు అవిజే జేమ్స్, దళిత సంఘాల ఐక్యవేదిక కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం చైర్మన్ గట్టు అశోక్, దళిత హక్కుల సంఘం అధ్యక్షులు వినవత్తం, మధైల నత్తునారాయణ, ఏడుకొండల, ప్రభుధాన్, శ్రీనివాస్, అనిల్, మేకల ఎల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంతాప సభ

హృదయాలను గెలిచిన నాయకుడు, అభ్యుదయ భావాల మార్గదర్శి THE & MOA రాష్ట్ర అధ్యక్షులు

కీ|| శే|| గాదెల వేణుగోపాల్ రెడ్డి గారు

CC to the DMH&MEDICAL DIST

వేదిక : IMA భవనం, కోఠి, హైదరాబాద్ | తేదీ : 18-07-2023 | సమయం : ఉ. 11.00

తెలంగాణ హెల్త్ ఎడ్యుకేషన్ అండ్ మీడియా అఫీసర్స్ అసోసియేషన్, తెలంగాణ

2024 ఎన్నికలకు సమాయత్తం

పార్టీ మరోసారి వారిని అత్యున్నత స్థాయికి తీరే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. ఇందులో భాగంగానే మంగళవారం ఢిల్లీలో ఎన్నికలకు సమాయత్తంగా ఏర్పాటు చేసింది. అయితే ఈ ఎన్నికలకు కూడా ఢిల్లీకి 38 పార్టీలు హాజరవుతాయని బీజేపీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. లోక్‌సభ ఎన్నికలకు ఇంకా ఏడాదిలోపే సమయం ఉంటుంటే విపక్షాల పూర్వాలను బద్దలు కొట్టేలా పక్కా ప్రణాళికను బీజేపీ రచిస్తోంది. ఒకవైపు గత 9 ఏళ్లూ సరదాదాదా ప్రభుత్వం తీసుకువచ్చిన పథకాలు, తీసుకున్న నిర్ణయాలు సరి వివిధ అంశాలను విస్తృతంగా ప్రజాభివృద్ధి తీసుకువెళ్లే కార్యక్రమాలను దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ ప్రచారం చేస్తూనే ఉంది. మరోవైపు.. పాత్రికేయ, ఎన్నికల కుట్రలను విస్తరం చేయడం, ప్రతిపక్ష పార్టీలతో పాటు కొత్త పార్టీలను కూడా ఎన్నికలలో ఆహ్వానించడం, గతంలో ఎన్నికలో ఉండి తర్వాత బయటికి వెళ్లిన వారిని కూడా మళ్ళీ చేర్చుకోవడం వంటి రాజకీయ పూర్వాలకు కూడా పడుగు పెడుతున్న ఉంది. ఇటీవలి కాలంలో ఎన్నికల కుట్రలను విస్తృతం చేయడం ద్వారా బీజేపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నద్దా వెల్లడించారు. ప్రధాని మోడీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు, తీసుకున్న సానుకూల నిర్ణయాలతో ప్రజలను బీజేపీ వైపు మార్చుతున్నారని నద్దా వ్యాఖ్యానించారు. ఎన్నికలలో తిరిగి చేరుతున్నట్లు సుపాటికే వచ్చిన తర్వాత ఉత్తరప్రదేశ్‌లోని తూర్పు ప్రాంతంలో ఓటినీ ఓట్లల్లో ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సత్తా రాజకీయం ఉండటంతో ఆయనను ఎన్నికలలో తిరిగి చేర్చుకుంటున్నారు. అయితే 2019 తర్వాత బీజేపీని బహుశాంగంగా విమర్శించే వారిలో రాజకీయ ఉండేవారు. ఇక బీహార్‌లోని ఓటినీ నాయకుడు, లోక్ జనశక్తి పార్టీలో చీలిత తప్పిన చిరాగ్ పాస్వాన్‌ను కూడా ఢిల్లీలో జరిగే ఎన్నికల సమావేశానికి జేపీ నద్దా ఆహ్వానించారు. కేంద్ర మాజీ మంత్రి, దివంగత రామ్ బిలాస్ పాస్వాన్ కుమారుడే ఈ చిరాగ్ పాస్వాన్. ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి జనసేన పార్టీకి కూడా ఈ ఎన్నికల సమావేశంలో హాజరు కావాలని పవన్ కల్యాణ్‌కు ఆహ్వానం అందింది.

ఆదాయం ఆర్జించే శాఖలపై సమీక్ష

తీసుకోవాల్సిన చర్యలను గురించి వివరించారు. విభాగాల వారీగా రెవెన్యూ వసూళ్ల పని తీరును ముఖ్యమంత్రి సమీక్షించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో జూన్ వరకూ 91 శాతం లక్షలు చేరిన జీఎస్ టీఎస్ (కాంపెన్ సేషన్ కుండా) పన్నుల వసూళ్లు, జరిగినట్లు ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు అధికారులు నివేదికను సమర్పించారు. జూన్ వరకూ రూ. 7,653.15 కోట్ల జీఎస్ టీఎస్ పన్నుల వసూళ్లు అయ్యాయని, గత ఏడాదిలో ఇదే సమయానికి 23.74 శాతం జీఎస్ టీఎస్ పన్నుల పెరుగుదల కనిపించిందని అధికారులు వెల్లడించారు.

మద్యం అమ్మకాలు

గతంలో పోలిస్టే మద్యం అమ్మకాలు తగ్గాయని, అదే సమయంలో ఆదాయం పెరిగిందని ఎక్సైజ్ శాఖ అధికారులు సీఎంకె వెల్లడించారు. 2018%--%19తో పోలిస్టే మద్యం అమ్మకాలు తగ్గాయని, 2018%--%19లో లిక్కర్ అమ్మకాలు 384.36 లక్షల కోసులు కాగా, 2022%--%23లో 335.98 లక్షల కోసులు, 2018%--%19లో బీరు అమ్మకాలు 277.16 లక్షల కోసులు కాగా, 2022%--%23లో 116.76 లక్షల కోసులు విక్రయాల జరిగినట్లు వెల్లడించారు. 2018%--%19 ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలలో పోలిస్టే మద్యం, 2023%--%24లో ఏప్రిల్, మే, జూన్ నెలలో బీరు అమ్మకాల్లో మైనస్ 56.51 శాతంగా సమదయ్యిందని, లిక్కర్ అమ్మకాల్లో మైనస్ 5.28 శాతంగా ఉండడం అధికారులు వెల్లడించారు.

నాటు సారా కట్టడికి చర్యలు తీసుకోండి

నాటుసారా తయారీ చేస్తున్న కుటుంబాలపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని ఈ సందర్భంగా సీఎం జగన్ అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. తయారీదారులకు ప్రత్యామ్నాయ జీవోసోపాధి మార్గాలు చూపాలని సూచించారు. ఆయా కుటుంబాలకు పునరావాస కార్యక్రమాల కింద రూ.16.17 కోట్లు ఇప్పటికే సర్కార్ల ఖర్చు చేసినప్పటికీ విషయాలను కూడ ముఖ్యమంత్రికి అధికారులు వెల్లడించాలి. పునరావాస కార్యక్రమాల నిరంతరం కొనసాగాలని, ఆయా గ్రామాల్లో నాటుసారా తయారు చేస్తున్న వారిలో వైస్వస్థం కలిగించాలని జగన్ స్పష్టం చేశారు. ప్రత్యామ్నాయ ఉపాధి మార్గాలను సమర్థవంతంగా అమలయ్యేలా అధికారులు చొరవ తీసుకోవాల్సి ఉందని అన్నారు.

పెరిగిన రిజిస్ట్రేషన్ ఆదాయం

గత ఏడాదితో పోలిస్టే రిజిస్ట్రేషన్ల ఆదాయం పెరిగిందని ఈ సందర్భంగా అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. గత ఏడాది ఆర్థిక సంవత్సరం ప్రారంభం నుంచి జూలై 15 వరకూ రూ. 2291.97 కోట్లు, కాగా ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం ఇప్పటి వరకూ రూ. 2793.7 కోట్లు ఆదాయం వచ్చిందని నివేదికలో స్పష్టం చేశారు. రీ సర్వే వార్షిక చేపట్టిన గ్రామాల్లో రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు ప్రారంభం అయ్యాయని, అయితే వాటిని వెబ్‌పేజీల ద్వారా చేపట్టడం చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. 5 వేల రిజిస్ట్రేషన్ సేవలు గ్రామ సచివాలయాల్లో జరిగాయని, ఈ తరహా విధానాలను మరింతగా ప్రోత్సహించాలని పిలుపునిచ్చారు. వీటి ద్వారా రూ. 8.03 కోట్ల ఆదాయం వచ్చిందని సర్కార్ల తెలుగు చెబుతున్నాయి. గనటుల %-% ఖనిజాల శాఖ నుంచి గడచిన మార్చిలో 32 శాతం సీఎజిఆర్ స్వాగ్రహించిన , 2018%--%19లో శాఖ నుంచి ఆదాయం రూ. 1,950 కోట్లు వస్తే, 2022%--%23 నాటికి రూ. 4,756 కోట్లు వచ్చిందని ప్రభుత్వం తెలుగు చెబుతున్నాయి. 2724 మైనింగ్ లీబాల్స్, 1555 షోట్ల తిరిగి కార్యక్రమాల ప్రారంభమయ్యాయని, మిగిలిన షోట్ల కూడా పనులు నిర్వహించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఏపీఎంఓస్ ఆర్థిక పని తీరు గణనీయంగా మెరుగు పడిందని, 2020%--%21లో ఏపీఎంఓస్ ఆదాయం కేవలం రూ.502 కోట్లు కాగా, 22%--%23లో రూ.1806 కోట్లు పెరిగిన ఆదాయం, పెరిగిందని వెల్లడించారు. 2023%--%24 నాటికి రూ.4వేల కోట్లకు ఏపీ ఎంఓస్ ఆదాయం చేరుతుందని అంచనా వేసినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. మంగలపేట బైరటీన్, సులియా బొగ్గుగనుల నుంచి భారీగా ఆదాయం ఆర్జిస్తున్న ఏపీఎంఓస్, సులియాలో నుంచి ఈ ఏడాది 5 మిలియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తికి చర్యలు చేపట్టమని వివరించారు.

అప్పటికి ఇప్పటికి తేడా అదే

గతంలో గనులు, ఖనిజాలు శాఖ, ఏపీఎంఓస్ నుంచి వచ్చే ఆదాయాలు, ఈ ప్రభుత్వం వచ్చిన వస్తున్న ఆదాయాల్లో భారీ వ్యత్యాసం ఉందని తెలుగు చెబుతున్నాయని, ముఖ్యమంత్రి జగన్ అన్నారు. గతంలో ఆదాయాల పరంగా ఉన్న లోకీకలను అరికట్టడంతో పాటు, పాదదర్శక విధానం, సంస్కరణలతో సాధ్యమైందని అభిప్రాయపడ్డారు. రవాణా రంగంలో సమర్థవంతమైన పై దృష్టి పెట్టాలని, ఇతర రాష్ట్రాల్లో అనుసరిస్తున్న విధానాల పై అధ్యయనం చేయాలని సీఎం సూచించారు. అత్యంతమ విధానాలను రాష్ట్రంలో అమలు చేయాల్సిన అవసరం ఉందని, వాహనాల పై పన్నుల విషయంలో కొత్త విధానాలను అన్వేషించాలని అన్నారు.

కేసీఆర్ పై కంప్లెంట్

అభివృద్ధి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. అయితే ఏళ్లు గడుస్తున్నా ఇప్పటికీ ఆ హామీను నెరవేర్చలేదని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. కాగా ఆ తర్వాత 2016లో ఓసారి 2022లో ఓసారి భద్రాచలంలో పర్యటించిన సీఎం కేసీఆర్ భద్రాచలానికి ఆనేక హామీలు ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. వారి ఇప్పటివరకు ఒక్క హామీ కూడా నెరవేర్చలేదని ఆరోపిస్తూ పోలీస్ స్టేషన్‌లో ఎమ్మెల్యే పోచిల సమావేశం, భృత్యులతో 24 పార్టీలతో విపక్ష సమావేశం జరగజేతున్నాయని వివరించారు. అయితే కేసీఆర్ పై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలంటూ పోలీసు వీరయ్య కోరారు. భద్రాచలంలోని సీతారామచంద్ర స్వామి ఆలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తామని మాట ఇచ్చి ఏళ్లు గడుస్తున్న దాని ఊసు కూడా ఎత్తలేదని ఫిర్యాదులో ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. దాంతో పాటు ఇచ్చిన హామీ దాని డబ్బె డబ్బె రూం ఇళ్లు కూడా కట్టించలేదని ఆరోపించారు. "గతేడాది ఇదే రోజున అంటే జూలై 17, 2022న వరదల నేపథ్యంలో సీఎం కేసీఆర్ భద్రాచలంలో పర్యటించారు. ఆ సమయంలో గోదావరి వరద నేపథ్యంలో భద్రాచలం వరకే కరకట్ట నిర్మాణం కోసం రూ.1000 కోట్లు విడుదల చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. బాధితులకు మరోచోట డబ్బె డబ్బె రూమ్ ఇళ్లు నిర్మించి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఏడాదైనా కనీసం రూ.10 కూడా ఇప్పలేదు" అంటూ వీరయ్య ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు.

మేరొసారి

వైకాపా ప్రభుత్వమే

అమరావతి దేశ వ్యాప్తంగా అప్పుడే సార్వత్రిక ఎన్నికల సందడి నెలకొంది. వచ్చే ఎన్నికల్లో మరోసారి ఘన విజయం సాధించి హక్కులిక్ కొట్టాలని బీజేపీ కృత నిశ్చయంతో ఉంది. బీజేపీని గెద్ద దింపాలనే పట్టుదలతో విపక్షాలు కలసి ఘోషాగ్రామం ముందుకు సాగేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాయి. ఇందులో భాగంగా జూన్ జూన్ బెంగళూరులో విపక్షాలతో విపక్ష సమావేశమవుతున్నారు. మరోవైపు రేపు ఢిల్లీలో ఎన్నికల కుట్రలను నేతలతో బీజేపీ సమావేశాన్ని నిర్వహించుకోతోంది. ఈ సమావేశానికి జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ కూడా హాజరుకావోతున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో, వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి ట్వీట్ల ద్వారా స్పందించా... ఢిల్లీలో 30 పార్టీలతో ఎన్నికల సమావేశం, భృత్యులతో 24 పార్టీలతో విపక్ష సమావేశం జరగజేతున్నాయని వివరించారు. అయితే ఈసారి ఢిల్లీ అధికారానికి మార్గం ఏపీ గుండూనే వెళ్తుందని అన్నారు. కేంద్రంలో అధికారాన్ని చేపట్టాలంటే అది వైసీపీ మద్దతుతోనే సాధ్యమని చెప్పారు. ఏపీలో ప్రజల ఆశీర్వాదాలు కేవలం వైసీపీకి మాత్రమే ఉన్నాయని తెలిపారు.

చల్లారని మణిపూర్

ఇంఫాల్ (ప్రశ్న న్యూస్) మణిపూర్ రాష్ట్రంలో హింసాత్మక ఘటనలు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. గత 70 రోజులుగా కొనసాగుతున్న అల్లర్లు ఇప్పట్లో సమసిపోయేలా కనిపించడం లేదు. తాజాగా, జరిగిన మహిళ హత్యకేసులో తొమ్మిది మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు పోలీసు అధికారులు తెలిపారు. హత్యకు పాల్పడిన వారిలో ఐదుగురు మహిళలు ఉన్నారు. జిల్లాలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు. నిందితుల నుంచి రెండు అదుకారాలను స్వాధీనం చేసుకున్నామని అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఇంఫాల్ తూర్పు జిల్లాలోని సాహెబ్‌బగ్ ప్రాంతంలో శనివారం సాయంత్రం ఓ మహిళను కాల్చి చంపిన విషయం తెలిసింది. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు కొనసాగుతోందని, ఈ హత్యలో ఎవర పాత్ర ఉన్నా తప్పక చర్యలు తీసుకుంటామని ఇంఫాల్ ఈస్ట్ ఎస్సీ స్పష్టం చేశారు.హత్యకు గౌరవ మహిళ మారింగ్ నాగా కమ్యూనిటీకి చెందినదని, నిందితుల్లో ముగ్గురిని ఆప్రాంతం నుంచి బహిష్కరించనున్నట్లు హిక్‌మోట్ గ్రామజాభివృద్ధి కమిటీ తెలిపింది. కాగా, మహిళ హత్యకు వ్యతిరేకంగా నాగా అత్యున్నత కమిటీ యునైటెడ్ నాగా కౌన్సిల్ (యుఎన్‌సి) సోమవారం 12 గంటల బంద్‌కు పిలుపునిచ్చింది. ఈ నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలోని నాగాలు అత్యధికంగా నివసించే ప్రాంతాల్లో సోమవారం ఉదయం 6 గంటలకు ప్రారంభమైన బంద్ 12 గంటలూలు పేర్కొన్నారు. పలు ప్రాంతాల్లో పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు చేపట్టారు. హత్యపై న్యాయ విచారణ జరిపి నిందితులకు కఠిన శిక్ష విధించాలని యుఎన్‌సి డిమాండ్ చేసింది. మే 3 నుంచి ఇప్పటివరకు 150 మందికి పైగా మరణించగా, వందలాది మంది గాయపడ్డారు. హింసాత్మక ఘటనలు జరుగుతున్న క్రమంలో రాష్ట్ర పోలీసులతోపాటు కేంద్ర బలగాలు కూడా భారీగా మోహరించి పరిస్థితులను పర్యవేక్షిస్తున్నాయి.

31 మంది ఎంపీలు ఉండి వైసీపీ సాధించింది ఏమిటి?!

కొద్ది నెలల్లో ముగిస్తున్నా ఈ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర హక్కులు కాపాడలేకపోయిందని దుయ్యబట్టారు. వైసీపీ ఎంపీలు కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి రాష్ట్రానికి ఏం సాధించారో ప్రజలకు చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు.ప్రత్యేక మార్గా తీసుకోవాలని ఊదారా తిరిగి ఓట్లు వేయించుకున్న ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి, నాలుగేళ్లలో రాష్ట్రానికి కనీసం ఒక ప్రాజెక్టు గానీ, ఒక సంస్థను గానీ తీసుకోవాలా? అని చంద్రబాబు సూచించారు.ప్రశ్నించారు. ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి పార్లమెంట్ సమావేశాలు జరగనున్న నేపథ్యంలో పార్టీ ఎంపీలు రామోహన్ నాయుడు, గల్లా జయదేవ్, కేశినేని నాని, కనకమేడల రవీంద్ర కుమార్, మాజీ ఎంపీ కంభంపాటి రామోహన్‌రావుతో హైదరాబాద్‌లో చంద్రబాబు సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్‌లో రాష్ట్రానికి సంబంధించి ప్రస్తావించాల్సి వచ్చిన అంశాలపై చర్చించారు.రాష్ట్రంలో పూర్తిగా గాడి తప్పిన శాంతిభద్రతలు, విద్యుత్ సరఫరా పాలనపై పార్లమెంట్‌లో లేవనెత్తాలని ఎంపీలకు చంద్రబాబు సూచించారు. రాష్ట్రంలో పరిస్థితులపై స్వయంగా కేంద్ర మంత్రిలే ఆవేదన వ్యక్తం చేసిన నేపథ్యంలో ఇక్కడి పరిస్థితులను పార్లమెంటు వరకు తీసుకెళ్లాలన్నారు. అక్రమ కేసులు, దళిత, గిరిజన, బీసీ, మైనారిటీ వర్గాలపై అక్రమంగా చర్యలు తీసుకోవాలి అంటూ ప్రస్తావించాలని ప్రస్తావించాలని ప్రస్తావించాలని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కారణంగా తప్పుల మీద తప్పులు చేసి జాతీయ ప్రాజెక్టు పోలవరాన్ని ఎలా నాశనం చేసిందో కూడా పార్లమెంట్‌లో చర్చించాలని సూచించారు. వీటిని హెచ్చరికలు, కేంద్ర ప్రభుత్వ సూచనలు చక్కన వక్ర్యే, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకున్న రివెన్యూ నిర్ణయాల వల్ల పోలవరానికి జరిగిన సహజాల్లో చర్చించి సమస్య పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు. నదుల అనుసంధానం వల్ల జగన్ లెట్టిన ప్రత్యేకంగా పార్లమెంటులో చర్చించాలన్నారు. డి.డి.పి హయాంలో నదుల అనుసంధానంపై చేసిన ప్రయత్నాలు, వాటి వల్ల వచ్చే ఫలితాలను కూడా చర్చకు తీసుకురావాలని కోరారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా దేశంలో నదుల అనుసంధానంపై దృష్టి పెట్టాలని అభిప్రాయపడ్డారు. పార్లమెంట్‌లో రానున్న బిల్లులపై ఆయా సందర్భాలకు అనుగుణంగా పార్టీలో చర్చించి నిర్ణయాలు తీసుకుందామని ఎంపీలకు చంద్రబాబు సూచించారు.

నేను రెడ్డి..నువ్వు రెడ్డినా?!

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో పవర్ పాలిటిక్స్ మంటలు రేపుతున్నాయి. రాష్ట్రంలో 24 గంటల ఉచిత కరోనీస్ కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ నేతల మధ్య మాటలు తూటాలు పేలుతున్నాయి. ప్రధానంగా ఈ వ్యాఖ్యలు చేసిన డి.డి.పీ ఆధ్వర్యం ద్వారా రేపంట్ రెడ్డి, మంత్రి కే.టి.ఆర్ మధ్య సమాఖ్య, ప్రతి సమాఖ్య నడుస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం 24 గంటల కరోనీ ఇన్వెస్టింగ్ మరోసారి ఉద్ఘాటించిన రేపంట్ రెడ్డి.. ఈ విషయాన్ని ఎక్కడైనా నిరూపించేందుకు నిర్ధంగా ఉన్నానని స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో 24 గంటల విద్యుత్తును సింగిల్ ఫేజీగా ఇస్తున్నట్లు డ్రాఫ్ట్ కో సీఎంఓ ప్రభాకర్ రావు గతంలోనే చెప్పినట్లు రేపంట్ గుర్తు చేశారు. రైతులకు ఫ్రీ ఫేజీ కరోనీస్ సీఎంఓ ప్రభాకర్ రావు 8 నుంచి 10 రేపంట్ ఇస్తున్నామని స్వయంగా అధికారులే చెప్పినట్లు తెలిపారు. డ్రాఫ్ట్ కో లాగిట్ల ప్రకారం ఎంపీ కోపటిరెడ్డి వెంకటేరెడ్డి ఈ విషయాన్ని నిరూపించాలని చెప్పుకొచ్చారు. సాగు కోసం ఎవరూ సింగిల్ ఫేజీ మోటార్లు వాడదని రేపంట్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ విషయంపై మార్కెటింగ్ ప్రకారం ప్రజావేదిక వద్ద చర్చకు రావాలని బీఆర్ఎస్ నేతలు విసిరిన ఛాలెంజ్ మిగిలిస్తున్నారని రేపంట్ రెడ్డి.. ఎక్కడికీ రావాలో మంత్రి కే.టి.ఆర్ చెప్పాలని రేపంట్ అన్నారు. గజ్వేల్, చింతలపేట, సిద్దిపేట, సిరిసిల్లా ఎక్కడికైనా సరే వచ్చేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నానని రేపంట్ స్పష్టం చేశారు.మరోవైపు విద్యుత్ కోసుగేలు కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సంవత్సరానికి 16 వేల కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు రికార్డుల్లో చూపిస్తున్నారని రేపంట్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కాగా అందులో 8 వేల కోట్లు రూపాయలను బీఆర్ఎస్ నేతలే అప్పుడే అమలు చేసేవారని రేపంట్ అన్నారు. ఎక్కువ గంటలు కరోనీ ఇస్తున్నట్లు చూపించి కేసీఆర్ కుటుంబం కోట్లకు కోట్లు దోచుకుంటుందని చెప్పినట్లు స్పష్టం చేశారు. కేంద్రం తక్షణం ధరకే విద్యుత్ అమ్మకానంటే కేసీఆర్ కోసులం లేదని చెప్పుకొచ్చారు. ఫక్తిస్ గడ్డ నుంచి జరిగిన విద్యుత్ కోసుగేళ్లలో కూడా కేసీఆర్ అనినీతికి పాల్పడ్డారని రేపంట్ ఆరోపించారు.

ముగిసిన విపక్ష నేతల సమావేశం

బెంగళూరు (ప్రశ్న న్యూస్)కర్ణాటక రాజధాని బెంగళూరులో జాతీయ విపక్ష నేతల సమావేశం ముగిసింది. ఈ సాయంత్రం ప్రారంభమైన సమావేశం 2 గంటల పాటు సాగింది. విపక్ష నేతలు ఈ కీలక ఢిల్లీలో వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. ప్రధానంగా బీజేపీని ఎదుర్కోవడంపై సమావేశం చేసారు. జాతీయ రాజకీయాల, 2024 ఎన్నికల అంశాల, పార్టీల మధ్య సమావేశం వంటి అంశాల చర్చకు వచ్చాయి. పార్లమెంటు మార్కెటాల్ సమావేశంలో అనుసరించాల్సిన పూర్వాలపైనూ ఈ సమావేశంలో చర్చ జరిగింది. ఈ సమావేశంలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత సోనియా గాంధీ, ఏపీసీసీ చీఫ్ మల్లికార్జున ఖర్జీ, కాంగ్రెస్ మాజీ చీఫ్ రాహుల్ గాంధీ, పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ, తమిళనాడు ముఖ్యమంత్రి స్టాలిన్, ఢిల్లీ సీఎం ఆరవింద్ కేజ్రీవల్, పంజాబ్ ముఖ్యమంత్రి భగవంత్ మాన్, బీహార్ సీఎం నితీశ్ కుమార్, ధర్మార?ండ్ ముఖ్యమంత్రి హేమంత్ సారెన్, ఆర్జీడీ అధినేత లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్, ఉత్తరప్రదేశ్ విపక్ష నేత అఖిలేశ్ యాదవ్, బీహార్ డిప్యూటీ సీఎం తెజస్వి యాదవ్, వామపక్ష నేతలు సీతారం ఏపూరి, డి.రాజా, కర్ణాటక కాంగ్రెస్ చీఫ్, డిప్యూటీ సీఎం డి.కే శివకుమార్, జమ్మూ కశ్మీర్ మాజీ సీఎం మోహనరాజు ముష్టి తదితరులతో పాల్గొన్నారు. కాగా, సమావేశం ప్రకారం జగన్ ప్రాధాన్యత నేపథ్యంలో, విపక్ష నేతలు రేపు మరోసారి సమావేశం కావాలని నిర్ణయించారు. నేటి సమావేశానికి శరద్ పవార్ కూడా హాజరవుతారని ఎన్నికల వర్గాలు వెల్లడించాయి.

వణికిస్తున్న వైరల్ ఫీవర్లు

సీజనల్ వ్యాధులు విజృంభిస్తున్నాయి. ప్రధానంగా జలుబు, దగ్గు, జ్వరాలకు సంబంధించిన కేసులు పెద్ద ఎత్తున నమోదవుతున్నాయి. అందులోనూ డెంగ్, మలేరియా కేసులు ఎక్కువగా నమోదవుతున్నాయి. గడిచిన నెల రోజుల్లోనే తెలంగాణ వ్యాప్తంగా సుమారు 2 లక్షల మంది జ్వరాల బారిన పడినట్లు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. వర్షాకాలం ప్రారంభమైన వేళ వాతావరణం మారడంతో పాటు చిన్న చిన్న వేయి తీవ్రమైన వైద్యుల్లో పారిశుద్ధ్య నిర్వహణ కూడా సరిగ్గా లేకపోవడం వల్ల దోమల బెడద పెరిగిపోయింది. ఫలితంగా వచ్చే, పట్టణం అనే తేడా లేకుండా చాలా మంది జనాలు జ్వరాల బారిన పడుతున్నారు. ఇప్పటికే అడపాదడపా వాసులు కురుస్తుండటం, వాతావరణం కూడా మారిపోవటంతో.. సీజనల్ వ్యాధులు ఊపందుకుతున్నాయి. రోగులు ఆస్పత్రులకు క్యూలు కడుతున్నారు.

అందులో హైదరాబాద్ పరిస్థితి ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనే లేదు. నగరంలోని ఫీవర్ ఆస్పత్రి, ఉస్మానియా, గాంధీ హాస్పిటల్‌తో పాటు బస్టి దవాఖానాలు రోగులతో నిండిపోతున్నాయి. అటు జిల్లాల్లోని ఆస్పత్రులకు కూడా రోగుల సంఖ్య పెరిగింది. ఓటీకి వచ్చే వారిలో సగం మందికి మైగా సీజనల్ వ్యాధుల వ్యాజ్ ఉంటుండటం గమనార్హం. రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం వేసిన అంచనాలకు ఎంపి జ్వరాలు, డెంగ్, మలేరియా కేసులన్నట్లు వైద్యులు చెబుతుండటం ఆందోళన కలిగిస్తోంది.దీంతో ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని వైద్యులు సూచిస్తున్నారు. వ్యాధులు ప్రబలుతున్న వేళ అన్ని జాగ్రత్త తీసుకోవాలని సూచిస్తున్నారు.

వేడి వేడి ఆహారం తీసుకోవటం పరిసరాలు శుభ్రంగా ఉంచుకోవటం, నీళ్లు నిల్వ ఉండకుండా చూసుకోవటం లాంటి జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని వైద్యులు పలు సూచనలు చేస్తున్నారు. ఓవైపు ఆస్పత్రులకు వచ్చే రోగుల సంఖ్య పెరుగుతుంటే మరోవైపు పలు చోట్ల వైద్య ఆరోగ్య శాఖ నిర్దష్టం కొద్దిస్తున్నట్లు కనిపిస్తోంది. చాలాచోట్లలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాలకు వైద్యులు రావడం లేదన్న ఆరోపణలు వెల్లడవుతున్నాయి. దానికి నిదర్శనమే మొన్న జగిత్యాలలో మంత్రి హరీశ్ రావు ఇన్స్పెక్షన్ వైద్యులు డ్యూటీల్లో లేకపోవటం.

రాజకీయ కుమ్ములాటలకు

అతీతంగా వ్యవహరించండి

(డీఈఆర్) వైర్యుస్ పేరును సీఎం, లెజిస్లేట్ గవర్నర్ కలిసి కూర్చుని నిర్ణయం తీసుకోవాలని కోర్టు పేర్కొంది. వారు రాజ్యాంగ బద్ధమైన అధికారాలని, వారు గౌరవలకు అతీతంగా ఎదగాలని సుప్రీంకోర్టు వ్యాఖ్యానించింది.ఈ వ్యవహారంలోకి తాము జోక్యం చేయదలుకోలేదని, ఇద్దరు రాజ్యాంగాధికారులు ఈ సమస్యను పరిష్కరించుకోవాలని కోరింది. “వాద్యరూ (ఎల్లీ, ముఖ్యమంత్రి) కలిసి కూర్చుని అవసరమైన పనులు చేయాలి” అని కోర్టు పేర్కొంది. ఢిల్లీ లెజిస్లేట్ గవర్నర్ వీకే సశేనా, సీఎం కే.టి.ఆర్ ఈ విషయంలో నిర్ణయం తీసుకోవాలని సూచించింది. దీనిపై ఏ విషయాన్ని బట్టి 20వ తేదీ గురువారంకోగా కోర్టుకు తెలియజేయాలని ఆదేశించింది. జస్టిస్ ఉమేష్ కుమార్ ను డీఈఆర్ సీ వైర్ పర్మన్ గా నియమించడం సగరంలోని ఆవే ప్రభుత్వానికి, కేంద్రానికి మధ్య వివాదం నెలకొన్న సంగతి తెలిసింది. అలహాబాద్ హైకోర్టు మాజీ న్యాయమూర్తిని డీఈఆర్ లిఫ్ట్ గా కేంద్రం నియమించడాన్ని సవాలు చేస్తూ ఢిల్లీ ప్రభుత్వం దాఖలు పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. కాగా డీక రాజధానిలో పరిపాలనా సేవలను ఎవరు నియంత్రించాలనే అంశంపై ఢిల్లీ ప్రభుత్వానికి, కేంద్రం నియమించిన లెజిస్లేట్ గవర్నర్ కు మధ్య తలెత్తిన వివాదంలో సుప్రీంకోర్టు మే 11న తీర్పు వెలువరించింది. సర్వీసుల నిర్వహణలో బ్యూరోక్రాట్లపై ఢిల్లీ ప్రభుత్వానికి నియంత్రణ ఉండాలని సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. అయితే ఢిల్లీలో ఐఎస్, ఐఎన్ అధికారులు బిట్టి, పోలీస్, పోలీస్ నిర్మాణం చేసేందుకు వీలుగా మే 19న ఆర్డినెన్స్ జారీ చేసింది, ఈ చర్యను ఢిల్లీ ప్రభుత్వం తప్పుపట్టింది. ఈ చర్య సేవల నియంత్రణపై సుప్రీంకోర్టు తీర్పును ఉల్లంఘించడమేనని ఆరోపించింది.

కోత మిషన్ లో అగ్ని ప్రమాదం

ఒంగోలు ప్రకాశం జిల్లా రాచర్ల మండలం చిద్దోపల్లి సమావేశంలోని అమరావతి జాతీయ రహదారి పక్కన కోత మిషన్ లో అగ్ని ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ఈ ఘటన నిన్న జరిగింది సంఘటనలో రెండు లక్షల రూపాయలకు పైగా విలువచేసే కలప కాలిపోయింది. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు కలపకు నిపుంబించడంతో ఈ సంఘటన చోటు చేసుకున్నట్లు కోత మిషన్ నిర్వాహకుడు తెలిపారు. స్థానికంగా ఇచ్చిన సమాచారంతో అగ్నిమాపక శాఖ అధికారులు సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని మంటలను అదుపు చేసినందుకు ప్రయత్నించారు. కానీ అప్పటికే చాలా మేరకు కలప కాలిపోయింది.

డీజీపీ అపాయిట్ మెంట్ ఇవ్వడంలేదు

విశాఖపట్నం తనపై అనేక జగుప్పాకరమైన రాతలు రామ్మోహన్ సీఎం జగన్ భార్య భార తియ్యేనని, స్వయంగా సీఎం సలహాదారు నజ్జల రామ్ కృష్ణారెడ్డి కుమారుడు నజ్జల భార్య రెడ్డి సోషల్ మీడియా లో ఈ రాతలు సమాచారంలో అగ్నిమాపక శాఖ అధికారుల సలహాను డి అనిత ఆరోపించారు. విశాఖ డీజీపీ కార్యాలయంలో అనిత మాట్లాడు తూ.. చదువుకున్న దళిత ఆదర్శిద్ద పట్ల అమానుషంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని తనకు అందగా నిలిచింది చంద్రబాబు అన్నారు. ఏమర్చించారు కదా అని.. ఇంట్లో కూర్చునే మనిషిని కాదని, పోరాటం చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. సీఎం అడిగే ప్రశ్నలకు వైసీపీ నేతలు జవాబు చెప్పడం లేదన్న అనిత.. డి.డి.పీ, ఇతర పార్టీల మహిళలను కించపరిచేలా వ్యాఖ్యలు ఉన్నాయని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో మద్దపాన నిషేధం ఎప్పుట్టుంది చేస్తారో చెప్పాలని డి.డి.పీ అడిగింది. వైసీపీ అధికారంలోకి వచ్చిన నాలుగేళ్లలో 4 వేల అత్యాచారాలు జరిగాయని.. న్యాయ స్థానాలు సుమోటిగా తీసుకుని దర్యాప్తును ఆదేశించాలిగా అనిత కోరారు. మహిళలపై సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న అసభ్య ప్రచారాన్ని రాష్ట్ర పోలీస్ డి.డి.పీ కలిసి ఫిర్యాదు చేద్దామంటే అపాయింట్ మెంట్ ఇవ్వడం లేదని అనిత తెలిపారు.

జనసేన నిరసన

విశా



డెలివరీ డేట్ కన్ఫర్మ్

'బిగ్ బాస్' ఫేమ్ సయ్యద్ సాహెల్ రియాన్ హీరోగా నటిస్తున్న చిత్రం 'మిస్టర్ ప్రెగ్నెంట్'. రూపా కొడవాయర్ కథానాయిక. శ్రీనివాస్ వింజనం పాతీ దర్శకుడు. అప్పారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి సజ్జల, వెంకట్ అన్నపరెడ్డి నిర్మాతలు. ఈ చిత్రం అగస్టు 18న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. దర్శకుడు మాట్లాడుతూ తెలుగు తెరపై ఇదొక కొత్త తరహా ప్రయత్నం. కొత్తదనం కోరుకునే ప్రేక్షకులకు తప్పకుండా నచ్చే చిత్రమిది. వైవిధ్యమైన సినిమాలకు ఆదరణ లభిస్తున్న నేపథ్యంలో మా చిత్రం విజయం సాధిస్తుందనే నమ్మకం పెరిగింది' అన్నారు. రాజా రవీంద్ర, అలీ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: త్రాపణ్ భరద్వాజ్.

బ్రో సినిమా రన్టైమ్ మరీ అంత తక్కువా?



సరిగ్గా పదకొండు రోజులకు ఈ పాటికి ట్రో సినిమాతో థియేటర్లు దద్దరిల్లిపోతుంటాయి. టాక్ ఎలా ఉన్నా పవన్ క్రేజ్ తో తొలిరోజు హంగామా ఎలాగూ ఉంటుంది. ఒకవేళ పాజిటివ్ టాక్ గమకం వచ్చిందంటే కొట్టు కొట్టుగాటడం ఖాయం. ఇప్పటికే రిలీజైన డీజర్, పాటలు మెగా అభిమానుల్లో మామూలు అంచనాలు క్రియేట్ చేయలేవు. పైగా మామా అల్లుళ్లు కలిసి తొలిసారి స్ట్రీమ్ షేర్ చేసుకోబోతుండటంతో అందరిలోనూ తిరుగులేని అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే చిత్రయోనిట్ కత్తెర పనులు కూడా పూర్తి చేసుకున్నట్లు సమాచారం. కాగా తాజాగా ఈ సినిమా నిడివి గురించి ఓ వార్త నెట్టింట్ల చక్కర్లు కొడుతుంది. ట్రో సినిమాకు క్రిస్టి రన్టైమ్ను ఫిక్స్ చేసినట్లు తెలుస్తుంది. ఇన్ సైడ్ వర్గాల సమాచారం ప్రకారం ఈ సినిమా 2 గంటల 15 నిమిషాల రన్టైమ్తో ప్రదర్శితం కానుందట. నిజానికి ఇది సినిమాకు చాలా ఫ్లస్ అయ్యే అంశమే. ఎందుకంటే అదనంగా షోలు ఫ్లాస్ చేసుకోవటానికి, త్వరగా ప్రదర్శనలు పూర్తి చేసుకుని అడియన్స్ ఇంటికి వెళ్లిపోవడానికి అవకాశం ఉంటుంది. పైగా ఈ మధ్య ఆడియెన్స్ సైతం తక్కువ రన్టైమ్ ఉన్న సినిమాలవైపు ఎక్కువగా మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఇక పవన్ ఎంట్రీ సినిమా స్టార్ట్ అయిన ఇరవై నిమిషాల తర్వాత ఉండబోతుందని ఇప్పటికే లీకైపోయింది. అంతకంటే ఈ సినిమాలో దాదాపు 90 నిమిషాలు పవన్ కనిపించనున్నాడట. అంటే గంటన్నర సేపు పవన్ ఈ సినిమాలో కనిపించబోతున్నాడంటే, నిజానికి ఒరిజినల్ వెర్షన్ సినిమాలో సముద్రఖని పాత్ర అంత సేపు ఉండదు. కానీ ఇక్కడ పవన్ క్రేజ్ దృష్ట్యా ఆయన పాత్రను పెంచినట్లు తెలుస్తుంది. ఫాంటసీ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కిన ఈ సినిమాకు సముద్రఖని దర్శకత్వం వహించాడు. త్రివిక్రమ్ తెలుగు నేటివిటీకి తగ్గట్లు పలు మార్పులు చేర్పులు చేశాడు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా బిజినెస్ వంద కోట్లు దాటినది సమాచారం.

యాక్షన్ మోడ్లో లేడీ సూపర్ స్టార్.. జవాన్ నుంచి నయనతార పోస్టర్ రిలీజ్



బద్దళ్ గ్యాప్ తర్వాత పతాన్తో వీర లెవల్ కంబాట్ ఇచ్చిన షారుఖ్.. ప్రస్తుతం అదే జోన్లో జవాన్తో ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తున్నాడు. పోస్టర్, డింప్లతో ఒక రకమైన క్యూరియాసిటీ పంచేసిన ఈ సినిమా.. ఇరవై నాలుగంటల ముందు రిలీజైన ట్రైలర్తో ఊహించిన రేంజ్లో ఆడియెన్స్ను ఆకట్టుకుంది. మునుపెన్నడూ షారుఖ్ను ఆ రేంజ్లో యాక్షన్మోడ్లో చూడలేదని బాలీవుడ్ ట్రేడ్ వర్గాలే అంటున్నాయి. ఇక ఫ్యాన్స్ అయితే అట్లీ కనిపిస్తే పూజలు, పురస్కారాలు చేస్తారేమో అనిపిస్తుంది వాళ్ల సంబురాలు చూస్తుంటే. ట్రైలర్ చూస్తుంటే బీ.నీ సెంటర్లు మార్కెటింగ్తాయని స్పష్టం అయిపోయింది. ఇక ఈ సినిమాలో లేడీ సూపర్ స్టార్ నయనతార ఫీచర్ లీడ్ పోషిస్తుంది. ట్రైలర్లో నయనను ఒక్క షాట్లోనే చూపించినా.. ఆ షాట్ తాలుకూ ఇంపాక్ట్ బాగానే కనిపించింది. నయన్ ఫ్యాన్స్ ఒకింత కాస్త నిరాశలో ఉన్నా.. ఆమె పాత్ర వీర లెవల్లో ఉండబోతుందని ఆ ఒక్క షాట్తో స్పష్టమయిపోయింది. ఇక తాజాగా యాక్షన్ మోడ్లో ఉన్న నయనతార పిక్చర్ చిత్రబృందం రిలీజ్ చేసింది. చేతిలో గన్ పట్టుకుని అగ్రెసివ్గా ఉన్న నయన్ పిక్ అదిరిపోయింది. రెడ్ చిల్లీ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ బ్యానర్పై తెరకెక్కిన ఈ సినిమా ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు కంప్లీట్ చేసుకునే పనిలో పడింది. హిందీలో పాలు పాన్ ఇండియా లెవల్లో ఈ సినిమా సెప్టెంబర్ 7న రిలీజ్ కానుంది. అసురుద్ రవీంద్రన్ స్వరాలు అందిస్తున్న ఈ సినిమాలో విజయ్ సేతుపతి ప్రతినాయకుడి పాత్ర పోషించాడు.

ఆర్ఎక్స్ 100 సినిమాను మిస్ చేసుకున్న హీరోయిన్ ఎవరో తెలుసా?

గత పదేళ్లలో పెను సంచలనం సృష్టించిన సినిమాల్లో ఆర్ఎక్స్ 100 ఒకటి. కల్లె బొమ్మగా బాక్సాఫీస్ దగ్గర కోట్లు కుమ్మరించింది. డెబ్యూ సినిమాతోనే అజయ్ భూపతి అందరి దృష్టిని ఆకర్షించాడు. ముఖ్యంగా ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ పాత్ర మామూలు షాక్ కాదు. అప్పటికే ఓ అబ్బాయిని ప్రేమించి, పెళ్లికి కూడా సిద్దమైన అమ్మాయి.. మధ్యలో శారీరక సుఖం కోసం ఇంకొక అబ్బాయిని లైన్లో పెట్టి, అతణ్ణి వాడుకుని వదిలేయడం అనే కాన్సెప్ట్ ప్రేక్షకులకు మామూలు షాక్ ఇవ్వలేదు. ఈ ట్విస్ట్ నిర్మాతల పాలిట కామధేనువులా కాసుల వర్షం కురిపించింది. ఇక దాదాపు యూత్ అంతా ఈ సినిమాకు బాగా కనెక్ట్ అయిపోయి భాక్ బస్టర్ చేసి పెట్టారు. ఈ సినిమాతో పాయల్ పేరు ఒక్క సారిగా టాలీవుడ్లో మార్కెటింగ్ అయింది. కామంతో, విరహవేదనతో రగిలిపోయే అమ్మాయి పాత్రలో జీవించింది. ఈ సినిమా సక్సెస్లో పాయల్ మేజర్ రోల్ పోషించింది అనడంలో అతిశయోక్తి లేదు. ఓ వైపు గ్లామర్తో కళ్లిప్పరేస్తూ.. మరో వైపు సినిమా వివర్ణ నెగెటివ్ పెట్టిన బయటకు తీసి ప్రేక్షకులను వెర్రెత్తిపోయేలా చేసింది. అయితే ముందుగా ఈ రోల్ కోసం అజయ్ భూపతి ముందుగా మరో హీరోయిన్ను అనుకున్నాడట. ఆమె మరోవరో కాదు ఎక్కడికి పోతావు చిన్నవాడా



సినిమాతో ప్రేక్షకులను మెప్పించిన నందిత శేఖర్. అజయ్ ముందుగా ఈ క్యారెక్టర్ కోసం నందిత శేఖర్ను అప్రోచ్ అయ్యాడట. కానీ క్యారెక్టర్ మరీ బోల్ట్గా ఉండటంతో నందిత రిజెక్ట్ చేసింది. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా నందిత శేఖర్ చెప్పుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం నందిత శేఖర్ నందిత హిడింబ రిలీజ్కు సిద్దంగా ఉంది. ఈ క్రమంలో బ్యాక్ టు బ్యాక్ ప్రమోషన్లతో తెగ బిజీగా గడుపుతుంది.



వివాదంలో చిక్కుకున్న సీనియర్ హీరోయిన్.. ఇంతకీ విషయం ఏమిటంటే?

సీనియర్ కథానాయిక కాజోల్ మరోమారు వివాదంలో చిక్కుకున్నారు. దేశ రాజకీయ నాయకుల్లో చదువురాని వారే ఎక్కువ మంది ఉన్నారంటూ కొద్ది రోజుల క్రితం ఆమె చేసిన వ్యాఖ్యలు వివాదాస్పదమయ్యాయి. పలువురు రాజకీయ నేతలు కాజోల్ మాటలపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. షారుఖ్ ఖాన్ సదించిన 'పతాన్' చిత్ర కలెక్షన్స్ గురించి కాజోల్ సరదాగా చేసిన తాజా వ్యాఖ్యలు దుమారాన్ని రేపుతున్నాయి. వివరాల్లోకి వెళితే.. కాజోల్ సదించిన కోర్ట్ రూమ్ డ్రామా వెబ్ సిరీస్ 'ది ట్రయల్' ఇటీవలే డిస్ట్రిబ్యూట్ ద్వారా ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో షారుఖ్ ఖాన్ తన అనుబంధం గురించి మాట్లాడింది కాజోల్. ఆయన తనకు గొప్ప స్నేహితుడని చెప్పింది. ఒకవేళ షారుఖ్ ఖాన్ మీకు ఎదురైతే ఆయన్ని మీరు ఏం అడుగుతారని ప్రశ్నించగా "పతాన్" సినిమాకు వచ్చిన నిజమైన కలెక్షన్స్ ఎంతో చెప్పమంటూను" అంటూ సరదాగా సమాధానమిచ్చింది. అయితే కాజోల్ వ్యాఖ్యలు షారుఖ్ ఖాన్ అభిమానులకు ఆగ్రహం తెప్పించాయి. 'పతాన్' చిత్ర విజయాన్ని తక్కువ చేసేలా ఆమె మాట్లాడిందంటూ నెటిజన్లు కామెంట్స్ చేశారు. షారుఖ్ ఖాన్-కాజోల్ పలు హిట్ చిత్రాల్లో సదించి సూపర్ హిట్ జోడిగా పేరు తెచ్చుకున్నారు. వ్యక్తిగతంగా కూడా వీరిద్దరి మధ్య చక్కటి స్నేహసంబంధాలున్నాయి.

విడాకుల కాన్సెప్ట్తో నాగచైతన్య నెక్స్ట్ మూవీ.. డైరెక్టర్ ఎవరంటే?

ఎన్టీఆర్ తర్వాత నాగచైతన్యకు సాలిడ్ హిట్లే లేదు. సోగ్గాడ్ క్రేజ్ తో బంగారాజు జస్ట్ ట్రేక్ ఈవెన్ మార్కెట్ను టవ్ చేసింది. ఇక ఆ తర్వాత వచ్చిన థాంక్యూ రెండో రోజే దుకాణం సరైసింది. మనం వంటి మర్చిపోలేని హిట్టిచ్చిన విక్రమ్ కే కుమార్ సైతం ఈ సారి నాగ చైతన్యకు కాపాడలేకపోయాడు. గంపెదంత ఆశలు పెట్టుకున్న లాల్ సింగ్ చద్దా బాలీవుడ్ హిస్టరీలోనే అతిపెద్ద డిజాస్టర్లలో ఒకటిగా నిలిచింది. ఈ దెబ్బతో చైతన్య బాలీవుడ్ వైపు చూడటమే మానేశాడు. ఇక వెంకట్ ప్రభు వంటి కమర్షియల్ దర్శకుడిని నమ్ముకున్నా. కన్నడీ రూపంలో తేరుకోలేని దెబ్బ పడింది. ప్రస్తుతం నాగచైతన్య ఓ భారీ హిట్టు కోసం ఎదురు చూస్తున్నాడు.

ఈ క్రమంలో చందూ ముందేటితో ఓ పాన్ ఇండియా ప్రాజెక్టుకు సంతకం చేశాడు. సవ్యసాచి వంటి అల్ట్రా డిజాస్టర్ ఇచ్చినా.. చందూపై ఉన్న నమ్మకంతో ఈ సారి మరో చాన్స్ ఇచ్చాడు. మళ్లీకారుల బ్యాక్ డ్రావీల్ తెరకెక్కుతున్న ఈ సినిమా రేపొ మాపో సెట్స్ మీదకు వెళ్లనుంది. గీతా ఆర్ట్స్ సంస్థ ఈ సినిమా కోసం ఎంత ఖర్చు పెట్టాడానికైనా రెడీగా ఉందని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఇక ఈ సినిమా తర్వాత నాగచైతన్య మరో ప్రేమకథ చేయబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. సామజవరగమంతో ఊహించిన హిట్టు సాధించిన రామ్ అబ్బారాజు ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించనున్నాడట. ఇటీవలే రామ్ అబ్బారాజు, చైతన్యని కలిసి ఒక లైన్ చెప్పాడట. విడాకుల చుట్టూ తిరిగే వెరైటీ పాయింట్తో ఈ సినిమా కథ ఉంటుందని ఇన్ సైడ్ టాక్. ఇదే కథకు రామ్ అబ్బారాజు తన స్వేల్ ఆఫ్ కామెడీని దర్శించనున్నాడట. మొత్తానికి ఆధ్వర్యం సమ్మించే స్క్రిప్ట్ను వందే పనిలో ఉన్నాడట. ఇందులో నిజమెంతందో తెలియాలంటే అధికారిక ప్రకటన వచ్చే వరకు వేచి చూడాలి.



